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IMPORTANT : KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

WARNING A\

Please read this instruction manual carefully and keep it for future reference.
The safety of the child may be seriously endangered if the instructions are
not followed.

You are personally responsible for the safety of your child.

* Always use the restraint system. E
¢ Do not use the seat cushion on which rift is found. Otherwise the seat cushion

may not function as designed or the child may have chance to swallow the
material inside the cushion.

* Make sure all snaps are secured before use. Otherwise accident or damage to
stroller may be caused.

* Always let the child wear the seat belt in the stroller to avoid any possible
accident.

* Adjust the seat belt to fit to the child.

* Do not cross the shoulder belts with each other when securing the shoulder belts
to the insert plastic. Otherwise excessive pressure may be caused to child's neck.

* Loose the shoulder belts before lowering the seat angle with a child seated.
* Adjust the length of seat belt properly after change of the seat angle.

* Always apply the parking brake when you are stationary.

* Keep all small parts away from children as they are choking hazard.

* To prevent the risk of suffocation, always keep the plastic bags out of the reach of
children.

* This product is not suitable for running or skating.

» Before each use check the pushchair body, and/or seats are installed correctly
and securely locked.

* Overloading, incorrect folding and the use of non-approved accessories such as
buggy boards may damage or break this pushchair.

* Regularly clean and inspect the pushchair.

* Do not allow children to play with this product.

* This pushchair has been designed to comply with EN1888: 2012 .

* Ensure that all the locking devices are engaged before use.

* To avoid injury ensure that your child is kept away when unfolding and folding
this product.

* Do not let your child play with this product.
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IMPORTANT : KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

WARNING A\

Misuse may result in severe injury or death.

Make sure the open-fold lock is engaged completely before use. Otherwise the
stroller may fold suddenly in use.

Do not use the stroller on steep slopes, stairs, escalators, rough roads, beaches,
mud, etc.

Do not lift and carry the stroller while a child seated, failure to comply may cause
the stroller to fold up suddenly or get hold of the front guard etc. to lift the stroller.
Otherwise the stroller may accidentally slip off, or the front guard maybe detached,
all of which will cause the stroller to fall down.

In the event of damage or operation problems, stop using the stroller immediately.

Avoid serious injury from falling or sliding out. Always use seat belt (crotch belt,
waist belt and shoulder belt).

Pay attention to child even when seat belt is in use in case of any sudden
movement of child causing it to fall off.

Do not allow your child to stand in or on the stroller, it may be dangerous.
Never leave your child unattended.

Do not lean on or hang loads on the handle.

Do not put or hang things on the canopy or handle as it may cause tipping over.

Do not hang parcels or accessory items(Except items provided in the sales
package)on the stroller. Otherwise damage may be caused to stroller.

Never carry more than one child in the stroller. Do not allow a child to ride or sit on
areas other than the seat.

Excessive weight may cause a hazardous unstable condition exist. (Maximum
load: From 1month ~ 15kg, EN1888. Basket maximum load: 5kg.)

Do not attach other accessory like buggy board on the main body during a child
being carried in stroller, otherwise accident or damage to stroller may be caused.

Stroller may move suddenly or tip over even when stoppers are engaged.

Do not leave baby stroller at road side or slope even when it is not in use.
Please do not touch the folding lever except when folding the stroller.

Do not rely too much on the stoppers even when the stroller is parked empty.

Even with both stoppers engaged, always stay close to the stroller when it is
carrying a child. Make sure to engage both sides of the stoppers to avoid sudden
movement or tipping over.

Make sure to use the seat belt when the child is seated.The front guard is not
designed to prevent the child from standing up.

Do not let the child operate the front guard. It may make the child to fall off from

the stroller.



CAUTION A\

Misuse may result in injury or damage of product.

Please do not use the stroller in whatever purposes other than seating a baby.
Failure to comply may result in damage of the stroller.

Never leave the child in a stroller without seat cushion. The child's hands or feet
maybe get jammed in between the stroller frame.

Do not let children operate the baby stroller to avoid accident.

Be careful of those around you to avoid pinching their fingers when you are
opening or folding the stroller or adjusting the seat angle.

Do not pull or twist or forcibly press down the front guard hardly. Otherwise the
stroller may be damaged.

Make sure to fasten the seat belt after seating the baby. Check if the seat belt fits
properly. Otherwise the baby may fall off from the stroller.

Pay particular attention to baby's hands in case they may be pinched when
switching the handle's direction.

Do not apply a lifted seat to baby who cannot sit straight by itself, most reclined
seat must be used.

Lift the backrest a little to use if the seat is found too narrow when fully reclined.

However, the baby should be able to sit straight when stroller is used in such way.

Do not use the most reclined angle if the baby's head touches at the head rest.

Do not let an adult sit on the stroller, or add load on the stroller to avoid any
damage to it.

When pushing the stroller, please walk slowly to avoid any damage to the stroller
swivel wheels or any tipping over happened.

Do not load more than 5 kg into the basket to aviod damage.

When pushing the stroller, please pay attention to any hole or track on the ground
to avoid the front wheel from accidentally getting jammed and tipping over.

Do not use the stroller in snowy, windy days or wet road to avoid the stroller or
guardian from slipping.

Do not use the stroller in lightning days to avoid thunder stroke.
Avoid continuous outdoor usage particularly during day time in summer.

Avoid storing the stroller in places that under high temperature, near a heat
source or inside a car. Exposure to high temperature may damage or
deform the stroller.

Do not remodel or restructure the stroller by yourself.
Check regularly that all screws, bolts and nuts are engaged tightly.

Do not use the stroller on public vehicles.
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CAUTION A\

Swivel wheel lever should be secured at the same side of the pushing person.
Lever secured in wrong position may affect maneuvering or damage the product.

Lift front wheels to cross obstacle etc. which is over 3cm of height. Do not hit
front wheels directly to obstacle or wheels may be damaged.

Lift front wheels and pay particular attention to gaps or ditch when crossing rail
road.

No continuous use for a long period

Continuous use for a long period of time may exhaust baby. No continuous use of
more than 2 hours for a baby seated in a reclined seat and 1 hour in an upright
seat.

For use on trains

This product is not designed to be used on trains. When user attempts to use the
product at his/her own risk, please lock stoppers in case of sudden brake or
turning. Otherwise stroller may fall off.

Open the baby stroller in clear area to avoid pinching baby’ s finger.
Do not press on the folding lever while lift the stroller to avoid damage to the parts.
Make sure to lock the safety lock after folding up the baby stroller.

Make sure to release the lock before opening the stroller misuse may damage
parts.

When feel jammed, please do not forcibly fold the stroller to prevent from any
damage. You should re-open the stroller to check and operate again.

Make sure the basket is empty before folding up the stroller.

Make sure the canopy is completely folded up before folding the stroller to avoid
damage of the parts.

Turn swivel wheels to inner side and lock up before folding the stroller. Improper
position may cause stroller becoming imbalanced after folded.

Be careful not to pinch the baby's hands or feet when reversing the handle.
Check the baby's situation from the front side before reversing the handle.
Do not reverse handle while pushing the stroller.

Do not touch at the handle lock when folding or unfolding the stroller. Otherwise
damage may be caused to the stroller.

Even when empty, always engage both stoppers since the stroller may suddenly
move.

Swivel wheels when secured in wrong position may obstruct smooth strolling.
Make sure it is secured in correct position.

Do not lay down the stroller and do not put things on the canopy to avoid
deformation.
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CAUTION A\

* Do not get hold of an opened front guard to pull the baby stroller.
* Do not forcibly press on the front guard to avoid damage.

* The used insert outlet from the base seat and the cushion should be matched.
(e.g. upper insert outlet of base seat should match with upper insert outlet of
cushion.) Otherwise, the shoulder belt may not be long enough to harness the

baby.
* Insecure insert plastics may get detached accidentally when in use.
¢ Make sure the insert plastics are secured before use.

* |t is extremely dangerous to adjust the seat angle when pushing the stroller. Do
stop the stroller first before operation.

* Do not suddenly change the seat angle while a child is seated.

* Support the backrest with the other hand when lowering the seat angle with a
child seated.

* Do not put things that are too sharp or too large into the basket since it may cause
damage to the basket.

* Only use neutral detergent to clean the stroller body.

* Make sure no oil or lubricant is left on parts such as front gurad or armrest where
baby may have chance to lick.

» The parking device shall be engaged when placing and removing the children.



SAFETY INSTRUCTIONS

Use Combi Well Comfort for only one child at a time.

*The pushchair is suitable for children from 1month to 15kg (approximately 3
years of age)

* Keep your child and your fingers/hands away from moving/folding parts when
folding or unfolding or adjusting the pushchair.

* Never lift the pushchair or use it on escalators or stairs when your child is
sitting or lying in the pushchair.

* This pushchair requires regular maintenance by the user.

» Before each use check that the product and all its components have not been
damaged during transportation.

* If damage is identified, do not use the product and keep it out of reach of
children.

* Never leave the pushchair close to stairs or steps.
* Only use on a flat, relatively smooth, stable and non-slippery surface.

* Only use original accessories and parts that have been approved by the
manufacturer. Do not make any modifications to the product. Refer to the
warranty card for more information.



LIST OF COMPONENTS
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20.
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24,

1. Handle 9. Front guard

2. Front guard cover 10. Leg support bar
3. Top window 11. Foot rest

4. Headrest 12. Parking brake
5. Seat cushion 13. Basket

6. Front guard buttons 14. Safety lock

7. Open/Fold lock 15. Folding lever

8. Handle lock 16. Shoulder belt
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INSTRUCTIONS

Unfolding/Opening (Figure 1.1)

Shoulder belt insert outlet
Shoulder belt insert plastic
Waist belt

Waist belt insert plastic
Crotch belt

Crotch buckle

Seat reclining buckle
Reclining cord

Armrest

@ Slide the safety lock as demonstrated direction and hold it in place, grip and pull the

folding lever upwards simultaneously.
@ Slightly lift the stroller and open it .

Lock the swivel wheel lock (Figure 1.2)
@ Press down the swivel locks by hand to allow the wheel to turn freely.

@ Lift up the swivel lock by hand to fix the direction.

Parking brakes (Figure 1.3)

a. Stop stroller by press down stoppers of the rear wheel.
b. Lift and release stopper, reset the wheels direction.

NOTE: Check the brakes are fully engaged by gently attempting to push the pushchair.
When the brake of front wheel is fully engaged, the green label can be seen from above.

WARN I NG Always engage the parking brakes when you leave the pushchair.

Use leg support bar (Figure 1.4)

© Pull out leg support bar underneath the seat cushion.

@ Fasten the snaps of leg support bar to underneath the seat cushion.

Front guard
(Figure 1.5)

@ Press and hold both buttons to open the front guard.

@ Detach the front guard.
(Figure 1.6)

Attach the front guard by sliding it onto the attachment point.

Sun Canopy
(Figure 2.1)

Unfold the canopy from backward. Secure the buckle on the canopy.

(Figure 2.2)

Full size canopy: Release canopy buckle and pull canopy forward to adjust the size.
Make sure to release the canopy buckle to enlarge the size.
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Top window (Figure 2.3)
© Open top window by releasing snaps.
@ Fasten the snap to close top window.

Safety Harness (Figure 2.4)

a. Shoulder and waist buckles are overlapped and secure into crotch buckle.
b. Press the crotch buckle button to release the harness.

NOTE: When changing the seat recline angle, always check the harness to
ensure it is still optimally adjusted.

WARN | NG Always use the restraint system.

Adjusting the waist belt (Figure 2.5)

Pull the belt in the direction as illustrated to adjust its length.
NOTE: Always leave at least 3cm at the belt end.
NOTE: To release harness, go in the steps reverse.

The steps of adjusting shoulder and waist belts are the same.

Crotch belt cannot be adjusted (Figure 2.6)

NOTE: Always use the crotch belt together with the waist belt and shoulder
belt and make sure they are properly adjusted.

Adjusting the backrest
(Figure 3.1)

Pull down the reclinning ring to recline the seat back to the desired angle.
(Figure 3.2)
Pull the reclining cords as illustrated to raise the seat back.
NOTE: Raising the backrest may be difficult while a child is leaning on the backrest.

Reversing handle (Figure 3.3)

Lift and release the handle locks to change the handle direction until the locks are secured
in places.

Detaching the sun canopy (Figure 3.4)
Lift the canopy clip end and slide up as illustrated.

Attaching the sun canopy (Figure 3.5)
Slide the canopy attachment clips onto the frame fastening points (one each side).

Folding the pushchair (Figure 3.6)

©Slide to release the safety lock of direction as illustrated.
@ Hold the folding lever and lift up handle slightly, press down handle to fold the pushchair.

WARNING When opening and closing the pushchair, please ensure your

child and other children are kept at a safe distance. Please ensure that they are not
in contact with any mounting parts. Remove all items from the basket before folding

the pushchair. @



Basket (Figure 4.1)

The basket can carry a maximum weight of 5kgs.
You can attach and remove it using the belts and snaps according to step 1 and 2.

Removing the seat cushion (Figure4.2-4.4)

@ Press the crotch buckle release button and release the harnesses.

A Release waist belts from the buckle.

© Release front snaps and elastic bands underneath of the seat, and on both sides of seat.

OPull out crotch belt from seat cushion.

O Release both elastic bands from backrest sides.

ORelease bottom elastic bands from base seat.

@Pull out shoulder and waist belts from seat cushion.

@ Release the snaps of elastic on both cushion sides and unwind (one circle)from the
connections of armrest sides for detachment.

NOTE: To install seat, go in the steps reverse.

WARN I NG Make sure the seat cushion has been correctly attached before use.

Adjust shoulder harnesses heights (Figure 4.5)

@ Pull out shoulder harnesses from seat cushion and base seat.
@ Set the correct slots of shoulder harnesses through on the base seat.
© Set correctly the harness shoulder heights and pull it out through relevant slots of seat cushion.

NOTE: The lowest shoulder harness insert outlet should be used for children under
6 months.

Hints for maintenance

* Never apply force on any mechanism or moving parts.

* To prevent mildew forming, do not store this product when wet or in a humid environment

* Protect the product from rain, snow and prolonged exposure to sunlight. .

» Clean the plastic and metal parts with a wet cloth. For stubborn stains, use a diluted
mild detergent.

* You may lubricate moving parts if the operation or movement of the pushchair is not
smooth. Do not apply excessive lubricant as it may lead to a build up of dirt which may
cause malfunction.

Cleaning and maintaining fabrics
+ Always follow the washing instructions listed below as well as those attached to the
various fabric parts.
* Dry the fabric parts completely before using or storing it.
» Hand wash in warm water (Below 30 degrees celsius)

Fabric care guidelines

@7 Hand wash in warm water Do not tumble dry @ Do not dry clean

A Do not bleach & Do not Iron
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IMPORTANTE: CONSERVE LAS INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

ADVERTENCIAS A\

Lea este manual de instrucciones detenidamente y consérvelo para futuras
consultas. La seguridad del nifio puede verse en serio peligro si no se siguen las
instrucciones.

Usted es personalmente responsable de la seguridad de su niio.

Utilice en todo momento el sistema de retencion.

No utilice el cojin del asiento si esta agrietado. En caso contrario el cojin del
asiento podria no funcionar de acuerdo con su diseio o el nifio podria tragarse el
material del interior del cojin.

Asegurese de que todos los cierres estén asegurados antes de utilizarlo. En caso
contrario la silla puede sufrir un accidente o danos.

Asegurese de que el nifio utilice siempre el cinturén de la silla para evitar cualquier
posible accidente.

Ajuste el cinturon de la silla para que se adapte al nifno.

No cruce los cinturones del hombro entre si cuando asegure los cinturones del
hombro en el anclaje de plastico. En caso contrario puede provocar una presion
excesiva en el cuello del nifio.

Afloje los cinturones del hombro antes de bajar el angulo del asiento cuando el
nifo esté sentado.

Ajuste adecuadamente la longitud del cinturén de la silla tras cambiar el angulo del
asiento.

Ponga el freno de estacionamiento cuando vaya a estar parado.

Mantenga todos los componentes pequeinos fuera del alcance de los nifios ya que
suponen un riesgo de asfixia.

Para evitar el riesgo de asfixia, mantenga siempre fuera del alcance de los nifios
las bolsas de plastico.

Este producto no es apto para correr ni para patinar.

Antes de cada utilizaciéon, compruebe el cuerpo de la silla, y que los asientos estén
correctamente instalados y bloqueados en modo seguro.

La sobrecarga, un incorrecto plegado y la utilizacién de accesorios no aprobados
como plataformas buggy boards pueden dainar o romper esta silla.

Limpie e inspeccione la silla con regularidad.

No permita que los nifios jueguen con este producto.

Esta silla ha sido disefiada en cumplimiento de la EN1888: 2012.

Asegurese de que todos los dispositivos de bloqueo estén conectados antes de
usar este producto.

Para evitar lesiones, asegurese de mantener a su hijo alejado al plegar y al
desplegar este producto.

No permita que su hijo juegue con este producto.
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IMPORTANTE: CONSERVE LAS INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

ADVERTENCIAS A\

Un uso indebido puede resultar en lesiones graves o mortales.

Asegurese de que el bloqueo para plegar la silla esté enganchado por completo
antes de su utilizacién. En caso contrario la silla podria plegarse repentinamente
mientras esta siendo utilizada.

No utilice la silla en pendientes pronunciadas, escaleras, escaleras mecanicas,
firmes precarios, playas, barro, etc.

No levante y transporte la silla con un nifio sentado en ella, o de lo contrario la silla
podria plegarse repentinamente o engancharse por la proteccion frontal, etc.

En caso contrario la silla podria resbalar accidentalmente, o la proteccion frontal
podria caerse, todo lo cual conllevara que la silla caiga.

En caso de daios o problemas de funcionamiento, deje de utilizar la silla inmediatamente.
Evite lesiones graves por caidas o resbalones. Utilice siempre el cinturén de la silla
(cinturén de la entrepierna, cinturén de la cintura y cinturén de los hombros).
Preste atencién al nifio incluso cuando esté utilizando el cinturén de la silla por si
se soltara con cualquier movimiento repentino del nifo.

No permita que su nifio se ponga del pie en la silla, puede ser peligroso.

Nunca deje al nifio desatendido.

Nunca se apoye ni cuelgue peso sobre el asa.

No ponga ni cuelgue nada sobre la capota ni el asa, ya que podria provocar que volcara.
No cuelgue paquetes ni accesorios (excepto los accesorios contenidos en el
envase de compra) en la silla. En caso contrario, podria causar dafios en la silla.
Nunca lleve a mas de un nino en la silla. No permita que un niino vaya o se siente en
zonas que no sean el asiento.

El peso excesivo puede causar la aparicion de una inestabilidad peligrosa. (Carga
maxima: desde recién nacido hasta 15kg, EN1888. Carga maxima de la cesta: 5kg.)
No enganche ningun otro accesorio como una plataforma buggy board al cuerpo
principal de la silla mientras esté llevando a un nifio, o en caso contrario la silla
puede sufrir un accidente o dafos.

La silla puede moverse repentinamente o volcarse incluso cuando los frenos estén
activados.

No deje la silla de bebé junto a la calzada o a una pendiente incluso cuando no esté
utilizandola.

No toque la palanca de plegado excepto cuando vaya a plegar la silla.

No se fie demasiado de los frenos incluso cuando la silla esté estacionada vacia.
Incluso cuando los frenos estén activados, permanezca siempre junto a la silla
cuando haya un nifo sentado en ella. Asegurese de activar ambos lados de los
frenos para evitar un movimiento repentino o que vuelque.

Asegurese de utilizar el cinturén de la silla cuando haya un nifio sentado. La
proteccion frontal no esta disefiada para evitar que el nifio se levante.

No deje que el nifo manipule la proteccion frontal. El nifo podria caerse de la silla.
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PRECAUCIONES A\

* Un uso indebido puede causar lesiones o dainar el producto.

* No utilice la silla para cualesquiera otros fines que llevar a un nifo sentado en ella.
De lo contrario podria danar la silla.

* Nunca deje al nifio en la silla sin el cojin de la silla. Las manos o los pies del nifio
podrian quedar atrapados en el marco de la silla.

* No deje que el nifio manipule la silla para evitar accidentes.

* Tenga precaucion para evitar que quienes le rodean se pillen los dedos cuando
usted despliega o pliega la silla o ajusta el angulo del asiento.

* No tire de ni tuerza ni presione con fuerza la proteccién frontal. En caso contrario
la silla puede resultar dainada.

* Asegurese de abrochar el cinturéon de la silla tras haber sentado al bebé.
Compruebe que el cinturdén de la silla se ajusta adecuadamente. En caso contrario
el bebé podria caerse de la silla.

* Preste especial atenciéon a las manos del bebé para evitar pillarlas cuando cambie
la direccion del asa.

* No utilice un asiento levantado con un bebé que no sea capaz de sentarse derecho
por si mismo, debera utilizar el asiento en su posiciéon mas reclinada.

* Levante un poco el respaldo si el asiento es demasiado estrecho en su posicion
mas reclinada. De todas las maneras, el bebé debe ser capaz de sentarse derecho
por si mismo cuando se utiliza la silla de ese modo.

* No utilice el angulo mas reclinado si la cabeza del bebé toca el reposacabezas.

* No permita que ningin adulto se siente en la silla, ni afnada peso en la silla para
evitar danarla.

* Cuando empuje la silla, camine despacio para evitar cualquier dano en las ruedas
oscilantes de la silla o un eventual vuelco.

* No cargue mas de 5 kg en la cesta para evitar dafos.

* Cuando empuje la silla, preste atencion a cualquier bache o mella en el suelo para
evitar que la rueda frontal se trabe y vuelque.

* No utilice la silla en dias con nieve o viento ni en firmes mojados para evitar
resbalones de la silla o de quien la lleva.

* No utilice la silla en dias con tormenta eléctrica para evitar descargas de rayos.

* Evite una utilizacion continua en el exterior, particularmente durante el dia en
verano.

* Evite guardar la silla en lugares con altas temperaturas, cerca de una fuente de
calor o dentro de un coche. La exposicion a altas temperaturas puede danar o
deformar la silla.

* No lleve a cabo usted mismo remodelaciones ni restructuraciones en la silla.

e Compruebe con regularidad que todos los tornillos, pernos y tuercas estén
fuertemente apretados.

* No utilice la silla en vehiculos publicos.
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PRECAUCIONES A\

* La palanca de la rueda oscilante debe ser asegurada en la misma posicién que la
persona que empuja. La palanca asegurada en la posicion incorrecta puede afectar
la conduccién o danar el producto.

* Levante las ruedas frontales para salvar obstaculos, etc. de mas de 3cm de altura.
No golpee las ruedas frontales directamente con obstaculos o las ruedas podrian
resultar danadas.

* Levante las ruedas frontales y preste especial atencion a baches o zanjas cuando
cruce vias férreas.

* No lo utilice continuamente durante largos periodos.

La utilizaciéon continuada durante largos periodos de tiempo puede agotar al bebé.
No lo utilice continuamente mas de 2 horas para un bebé sentado en un asiento
inclinado y 1 hora en un asiento derecho.

* Para su utilizacion en trenes
Este producto no esta diseiado para ser utilizado en trenes. Cuando el usuario
trate de utilizar el producto por su cuenta y riesgo, bloquee los frenos por si se
produjera un brusco frenazo o giro. En caso contrario la silla podria caer.

* Despliegue la silla de bebé en una zona amplia para evitar pillar los dedos del bebé.

* No pulse la palanca de plegado mientras levanta la silla para evitar dafos en los
componentes.

* Asegurese de bloquear el bloqueo de seguridad tras haber plegado la silla de bebé.

* Asegurese de liberar el bloqueo antes de desplegar la silla. Un uso indebido podria
danar los componentes.

* Cuando sienta que estd atascada, no fuerce la silla para plegarla para evitar
cualquier daio. Deberia volver a desplegar la silla para comprobar todo y entonces
volver a intentarlo.

* Asegurese de que el cesto esté vacio antes de plegar la silla.

* Asegurese de que la capota esté completamente plegada antes de plegar la silla
para evitar dafar los componentes.

* Gire las ruedas oscilantes hacia dentro y bloquéelas antes de plegar la silla. Una
colocacioén incorrecta podria provocar que la silla quedara desequilibrada tras
haberla plegado.

* Tenga precaucion de no pillar las manos o los pies del bebé cuando invierta el asa.

* Compruebe la situacion del bebé desde el lado frontal antes de invertir el asa.

* No invierta el asa mientras empuja la silla.

* No toque el bloqueo del asa cuando pliegue o despliegue la silla. En caso contrario
la silla puede resultar dahada.

* Incluso cuando la silla esté vacia, active siempre ambos frenos ya que la silla se
podria mover repentinamente.

* Las ruedas oscilantes bloqueadas en una posicion incorrecta pueden impedir un
paseo agradable. Asegurese de que estén bloqueadas en la posicién correcta.

* No tumbe la silla y no coloque nada sobre la capota para evitar su deformacion.
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PRECAUCIONES A\

* No agarre de una proteccion frontal abierta para tirar de la silla de bebé.

* No presione con fuerza en la proteccidén frontal para evitar dafos.

* El anclaje de insercion utilizado del asiento base y del cojin deben coincidir
correctamente (por ejemplo, el anclaje de insercién superior del asiento base debe
coincidir con el anclaje de insercién superior del cojin.) En caso contrario, el
cinturén del hombro puede no ser lo suficientemente largo para sujetar al bebé.

* Los anclajes de plastico no seguros pueden soltarse accidentalmente mientras se
utiliza.

* Asegurese de que los anclajes de plastico estan seguros antes de utilizarlo.

* Es extremamente peligroso ajustar el angulo del asiento mientras empuja la silla.
Detenga la silla primero antes de realizar el ajuste.

* No cambie el angulo del asiento de manera repentina mientras un nifio esta
sentado.

* Sujete el respaldo con la otra mano mientras baja el angulo del asiento con un nino
sentado.

* No ponga objetos demasiado afilados o demasiado grandes en la cesta, ya que
podria daiar la cesta.

» Utilice exclusivamente detergente neutro para limpiar el cuerpo de la silla.

* Asegurese de que no queden restos de aceite o lubricante en partes como la
proteccion frontal o el resposabrazos, donde el bebé podria chupar.

* El dispositivo de estacionamiento debe estar conectado al colocar y al quitar a los
nifos.



INSTRUCCIONES SOBRE SEGURIDAD

Utilice Combi Well Comfort para un solo niio simultaneamente.

* La silla es apta para nifios a partir de un mes de edad hasta 15kg (aproximadamente
3 aios de edad)

* Mantenga sus manos y las manos de su bebé lejos del alcance de componentes
moviles o plegables cuando pliegue o despliegue o ajuste la silla.

* Nunca levante la silla ni la utilice en escaleras o escaleras mecanicas con su nifo
sentado o tumbado en la silla.

* Esta silla necesita un mantenimiento regular por el usuario final.

* Antes de cada utilizacién compruebe que el producto y todos sus componentes no
han resultado dafiados durante el transporte.

 Si observa algun dafio, no utilice el producto y manténgalo fuera del alcance de los
ninos.

* Nunca deje la silla cerca de escaleras o peldanos.

» Utilicela exclusivamente sobre una superficie lisa, relativamente suave, estable y
no resbaladiza.

* Utilice exclusivamente los accesorios y componentes originales que han sido
aprobados por el fabricante. No realice ninguna modificacién en el producto.
Consulte la tarjeta de garantia para informacion mas detallada.



Listado de Componentes

1. Asa 10. Barra de soporte de la pierna 18. Plastico de insercion del cinturdn
2. Cubierta de la proteccion frontal  11. Reposapiés del hombro

3. Ventana superior 12. Freno de estacionamiento  19. Cinturén de la cintura

4. Reposacabezas 13. Cesta 20. Plastico de insercidn del cinturon
5. Cojin del asiento 14. Blogqueo de seguridad de la cintura

6. Botones de la proteccion frontal ~ 15. Palanca de plegado 21. Cinturdn de la entrepierna

7. Blogueo de plegado/desplegado 16. Cinturon del hombro 22. Hebilla de la entrepierna

8. Bloqueo del asa 17. Anclaje de insercion del 23. Hebilla de reclinacién del asiento
9. Proteccion frontal cinturén del hombro 24. Correa de reclinacién del asiento

25. Reposabrazos

Desplegado/Apertura (Imagen 1.1)
@ Deslice el bloqueo de seguridad tal y como indica la direccién indicada y sujételo en su lugar,
agarre y tire hacia arriba de la palanca de plegado simultaneamente.
@ Levante levemente la silla y abrala.

Bloquee el bloqueo de las ruedas oscilantes (Imagen 1.2)
@ Pulse hacia abajo con la mano los bloqueos de las ruedas oscilantes para dejar que las
ruedas giren libremente.
@ Levante el bloqueo de las ruedas oscilantes con la mano para fijar la direccion.

Frenos de estacionamiento (Imagen 1.3)
a. Detenga la silla pulsando hacia abajo los frenos de las ruedas posteriores.
b. Levante y libere el freno, vuelva a ajustar la direccién de las ruedas.
NOTA: Compruebe que los frenos estan completamente activados empujando levemente
la silla.
Cuando los frenos de la rueda delantera estén plenamente activados, la etiqueta verde se
aparecera des

ADVERTENC'A Active siempre los frenos de estacionamiento cuando deje
la silla.

Utilizacién de la barra de soporte para la pierna (Imagen 1.4)
@ Tire hacia fuera de la barra de soporte para la pierna situada bajo el cojin del asiento.
@ Cierre los cierres de la barra de soporte para la pierna debajo del cojin del asiento.

Proteccion frontal (Imagen 1.5)
@ Pulse y mantenga pulsados ambos botones para abrir la proteccion frontal.
@ Extraiga la proteccién frontal.

(Imagen 1.6)

Enganche la proteccion frontal deslizandola en el punto de enganche.

Capota parasol (Imagen 2.1)
Despliegue la capota desde atras. Asegure la hebilla en la capota.
(Imagen 2.2)
Capota extension completa: Libere la hebilla de la capota y tire de la capota hacia delante para
ajustar la extension.
Asegurese de liberar la hebilla de la capota para aumentar la extension.
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Ventana superior (Imagen 2.3)
@ Abra la ventana superior para liberar los cierres.
@ Cierre el cierre para cerrar la ventana superior.

Arnés de Seguridad (Imagen 2.4)
a. Las hebillas de los hombros y la cintura estan solapadas y aseguradas en la hebilla de la
entrepierna.
b. Pulse el botdn de la hebilla de la entrepierna para liberar el arnés.
NOTA: Cuando cambie el angulo de inclinaciéon del asiento, compruebe siempre el arnés
para asegurar que aun esté 6ptimamente ajustado.

ADVERTENC'A Utilice siempre el sistema de retencion.

Ajuste del cinturén de la cintura (Imagen 2.5)
Tire del cinturén en la direccidn en la que se indica para ajustar su longitud.
NOTA: Deje siempre por lo menos 3cm en el extremo del cinturén.
NOTA: Para liberar el arnés, siga los pasos contrarios.
Los pasos para ajustar los cinturones de hombros y de cintura son los mismos.

El cinturén de la entrepierna no puede ser ajustado (Imagen 2.6)
NOTA: Utilice siempre el cinturén de la entrepierna junto con el cinturén del hombro y el
cinturén de la cintura y asegurese de que estén correctamente ajustados.

Ajuste del respaldo (Imagen 3.1)
Tire hacia debajo de la anilla de reclinacion para reclinar el respaldo del asiento hasta el angulo
deseado.

(Imagen 3.2)
Tire de los cordones de reclinacion tal y como se indica en la ilustracion para elevar el respaldo del
asiento.
NOTA: Elevar el respaldo del asiento puede resultar dificil cuando el nifio esta apoyado
sobre el respaldo.

Inversién del asa (Imagen 3.3)
Levante y libere los bloqueos del asa para cambiar la direccion del asa hasta que los bloqueos
queden asegurados en su posicion.

Extraccion de la capota parasol (Imagen 3.4)
Levante el extremo del clip de la capota y deslicelo hacia arriba tal y como indica la ilustracion.

Colocacion de la capota parasol (Imagen 3.5)
Deslice los clips de sujecién de la capota en los puntos de sujeciéon del marco (uno en cada lado).

Plegado de la silla (Imagen 3.6)
@ Deslicelo para liberar el bloqueo de seguridad en la direccion indicada.
@ Sujete la palanca de plegado y levante levemente el asa, pulse hacia abajo el asa para plegar la silla.

ADVERTENCIA Cuando despliegue y pliegue la silla, asegurese de que su
nino y otros ninos estén a una distancia segura. Asegurese de que no estén en
contacto con ninguno de los componentes de montaje. Extraiga todos los objetos
de la cesta antes de plegar la silla.

Cesta (Imagen 4.1)
La cesta puede soportar un peso maximo de 5kgs.
Puede engancharla y extraerla utilizando los cinturones y cierres conforme a los pasos 1y 2.
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Extraccion del cojin del asiento (Imagen 4.2-4.4)
@ Pulse el boton de liberacion de la hebilla de la entrepierna y libere los arneses.
@ Libere los cinturones de la cintura de la hebilla.

© Libere los broches delanteros y las bandas elasticas que se encuentran debajo del asiento y a
ambos lados de este.

(4 Extraiga el cinturén de la entrepierna del cojin del asiento.

O Libere ambas cintas elasticas de los laterales del respaldo del asiento.

O Libere las cintas elasticas inferiores del asiento base.

@ Extraiga los cinturones del hombro y de la cintura del cojin del asiento.

O Suelte los cierres de elastico en ambos lados de cojin y desconectar (un circulo) la conexion
de los apoyabrazos para de desprendimiento.

NOTA: Para instalar el asiento, siga los pasos inversos.

ADVERTENCIA Asegurese de que el cojin del asiento haya sido correcta
mente colocado antes de utilizarlo.

Ajuste de las alturas de los arneses de los hombros (Imagen 4.5)
@ Extraiga los arneses de los hombros del cojin del asiento y del asiento base.
@ Coloque las ranuras correctas de los arneses de los hombros en el asiento base.
© Coloque correctamente las alturas de los arneses de los hombros vy tire hacia fuera a través
de las ranuras adecuadas del cojin del asiento.

NOTA: El anclaje de inserciéon mas bajo del arnés de hombros debe ser utilizado para
nifios menores de 6 meses.

Consejo para el mantenimiento
* Nunca fuerce ningin mecanismo ni partes moviles.

« Para evitar la formaciéon de moho, no guarde este producto cuando esté humedo o en un
entorno humedo.

* Proteja el producto de la lluvia, nieve y de la exposicion prolongada a la luz solar.

» Limpie las partes de plastico y de metal con un pafio humedo. Para manchas rebeldes, utilice
un detergente suave diluido.

» Puede lubricar las partes mdviles si el funcionamiento o el movimiento de la silla no son

fluidos. No aplique excesivo lubricante ya que podria resultar en una acumulacién de suciedad
que podria causar un funcionamiento defectuoso.

Limpieza y mantenimiento de tejidos

« Siga siempre las instrucciones de lavado indicadas a continuacién asi como las indicadas en
las distintas piezas de tejido.

» Seque las piezas de tejido por completo antes de utilizarlo o guardarlo.
» Lavar a mano en agua templada (Por debajo de 30 grados Celsius)

Directrices para el cuidado de tejido

\@7 Lavar a mano en agua templada No secar en secadora @ No limpiar en seco

K No utilizar lejia & No planchar

ADVERTENCIA' Un uso indebido de la capota puede suponer un peligro para
el nifio en caso de accidente.

* No utilizar en la posicion orientada hacia delante con los cierres abiertos.
* Anclaje de insercion del cinturdn para posicion orientada hacia delante

Cierres
Posicion orientada hacia delante
Los 2 cierres (ambos izquierdo y derecho) DEBEN estar enganchados a la cubierta del asiento.
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1d

IMPORTANTE: GUARDE AS INSTRUGOES PARA FUTURAS CONSULTAS.

AVISOS A\

Leia cuidadosamente este manual de instrugdes e guarde-o para futuras consultas.
A seguranca da crianga pode ficar seriamente ameagada se nao forem seguidas as
instrugoes.

E pessoalmente responsavel pela seguranga das suas criangas.

Utilize sempre o sistema de retencao.

Nao utilize a almofada do assento se estiver danificada. A almofada do assento
pode ndo funcionar adequadamente como foi concebida ou pode existir a
possibilidade de a crianga ingerir o material do interior da almofada.

Certifique-se de que todas as molas estdao apertadas antes de utilizar. Caso
contrario, poderao ocorrer acidentes ou danos no carrinho de bebé.

Coloque sempre o cinto de seguranga do carrinho na crian¢a para evitar qualquer
possivel acidente.

Regule o cinto de seguranca para se ajustar a criancga.

Nao cruze os cintos dos ombros entre si quando os apertar nos encaixes de plastico.
Caso contrario, podera ser exercida uma pressao excessiva no pesco¢o da crianga.
Desaperte os cintos dos ombros antes de baixar a inclinacdo do assento com a
crianga sentada.

Regule adequadamente o comprimento do cinto de seguranca depois de mudar a
inclinagao do assento.

Aplique sempre o travao de estacionamento quando estiver parado.

Mantenha as pegas pequenas afastadas da crianga, dado que apresentam perigo
de asfixia.

Para evitar o risco de sufocamento, mantenha sempre os sacos plasticos fora do
alcanga das criancgas.

Este produto nao é adequado para correr ou andar de patins

Antes de utilizar, certifique-se de que a estrutura do carrinho e/ou os assentos
estao devidamente instalados e bloqueados com seguranca.

A sobrecarga, a dobragem incorrecta e a utilizagao de acessoérios nao aprovados,
como os atrelados, pode danificar ou quebrar este carrinho de bebé.

Limpe e inspeccione regularmente o carrinho de bebé.

Nao permita que as criangas utilizem este produto para brincar.

Este carrinho de bebé foi concebido em conformidade com a norma EN1888: 2012.
Veja se todos os dispositivos de fecho estao metidos antes de usar.

Para evitar les6es veja se a crianga é mantida afastada do produto e ndo o dobra
nem desdobra.

Este produto nao é um brinquedo.

A utilizagao inadequada pode resultar em ferimentos graves ou morte.

Antes de utilizar, certifique-se de que o fecho para evitar a dobragem esta
perfeitamente accionado. Caso contrario, o carrinho pode dobrar-se subitamente
durante a utilizagao. @



IMPORTANTE: GUARDE AS INSTRUGOES PARA FUTURAS CONSULTAS.

AVISOS A\

Nao utilize o carrinho em declives acentuados, escadas, escadas rolantes,
caminhos irregulares, praias, lama, etc.

Nao levante o carrinho para transportar com a crianga sentada. O incumprimento
desta medida pode originar que o carrinho se dobre subitamente ou que se solte a
proteccao dianteira ao levantar o carrinho.

Nestes casos, o carrinho ao escorregar das maos ou soltar-se a protecgao
dianteira, podem originar a queda do carrinho.

Na eventualidade da ocorréncia de danos ou problemas no funcionamento, pare
imediatamente a utilizagao do carrinho.

Evite ferimentos graves provocados por quedas ou escorregadelas. Utilize sempre
o cinto de protecc¢ao (cintos entre pernas, na cintura e nos ombros).

Preste atencao a crianga, mesmo que o cinto de seguranc¢a esteja a ser utilizado,
em caso de movimentos subitos que podem provocar a sua queda.

Nao permita que as criangas se coloquem em pé em cima do carrinho — pode ser perigoso.
Nunca deixe a crianga sem vigilancia.

Nao se encoste ao carrinho nem pendure pesos na pega.

Nao coloque nem pendure objectos na cobertura ou na pega dado que pode tombar
o carrinho.

Nao pendure volumes ou acessorios no carrinho (excepto os itens fornecidos na
embalagem de venda). Caso contrario, pode provocar danos no carrinho de bebé.
Nunca transporte mais do que uma crianga no carrinho. Nao permita que as
criangas viagem ou se sentem noutras areas além do assento.

O peso excessivo pode representar um perigo se existirem condicoes de falta de
estabilidade (carga maxima: desde a nascenca até 15kg, EN1888. Carga maxima do
cesto: 5kg.)

Nao monte quaisquer acessorios, como os atrelados, na estrutura principal do
carrinho quando estiver a transportar uma crianga, dado que pode provocar um
acidente ou danos no carrinho.

O carrinho pode deslocar-se ou tombar subitamente, mesmo quando os travoes
estao accionados.

Nao deixe o carrinho de bebé em passeios ou declives, mesmo quando nao estiver
a ser utilizado.

So6 deve tocar na alavanca para dobrar o carrinho quando pretender dobra-lo.

Nao confie demasiadamente nos travoes, mesmo quando o carrinho esta parado vazio.
Mesmo com ambos os travoes accionados, mantenha-se junto ao carrinho quando
estiver a transportar uma crianga. Certifique-se de que acciona ambos os travoes
para evitar movimentos subitos ou que o carrinho possa virar-se.

Certifique-se de que utiliza o cinto de protec¢ao quando a crianca esta sentada. A
proteccao frontal ndo foi concebida para evitar que a crianga se levante.

Néao deixe a crianga retirar a proteccao frontal. Pode originar que a crianga tombe

do carrinho. @

1d



1d

CUIDADOS A\

A utilizagao inadequada pode originar ferimentos ou danos no produto.

Nao utilize o carrinho de bebé para outros efeitos além de sentar o bebé. O
incumprimento desta medida pode resultar em danos no carrinho.

Nunca deixe as criangas num carrinho sem a almofada do assento. As maos ou os
pés da crianga podem ficar emaranhados entre a estrutura do carrinho.

Nunca deixe que sejam criangas a conduzir o carrinho para evitar acidentes.

Seja cuidadoso com as pessoas a sua volta, para evitar eventuais ferimentos nos dedos,
quando estiver a abrir ou a dobrar o carrinho ou a regular a inclinagao do assento.

Nao empurre, nao tor¢ca nem pressione excessivamente a protecgao frontal. Caso
contrario, pode danificar o carrinho.

Certifique-se de que aperta o cinto de seguranca depois de sentar a criancga.
Verifique se o cinto de segurancga esta devidamente ajustado. Caso contrario, a
crianga pode cair do carrinho.

Preste especial aten¢cao as maos da crianga, para a eventualidade de ficarem
presas ao mudar a direc¢ao da pega.

Nao utilize uma posicao elevada do assento com as criangas que ainda nao se
consigam sentar direitas sozinhas. Deve ser utilizada a posi¢cao mais reclinada.
Levante um pouco o encosto das costas se considerar que o assento fica muito
estreito quando totalmente reclinado. No entanto, a crianca deve poder sentar-se
direita quando o carrinho for utilizado desta forma.

Nao utilize a inclinagdao no angulo mais reclinado se a cabe¢a da crianga tocar no
encosto de cabecga.

Nao permita que adultos se sentem no carrinho nem coloque pesos adicionais para
evitar quaisquer danos.

Ao empurrar o carrinho, caminhe lentamente para evitar a ocorréncia de quaisquer
danos nas rodas articuladas ou a possibilidade de o carrinho tombar.

Nao carregue o cesto com mais de 5 kg de peso para evitar danos.

Ao empurrar o carrinho, preste especial atencdo a eventuais buracos ou
obstaculos no piso, para evitar que a roda da frente fique acidentalmente
bloqueada e que o carrinho possa virar-se.

Nao utilize o carrinho em dias de vento ou de queda de neve nem em caminhos
molhados, para evitar que o carrinho ou a pessoa que 0 empurra possam escorregar.
Nao utilize o carrinho em dias de relampagos para evitar a possibilidade de ser
atingido pelos trovoes.

Evite a utilizagao continua em espacgos exteriores, particularmente durante o dia no Verao.
Evite guardar o carrinho em locais sujeitos a altas temperaturas, junto a fontes de
calor ou dentro de automéveis. A exposicdo a temperaturas elevadas pode
danificar ou deformar o carrinho.

Nao proceda, por si préprio, a transformagoes ou remodelag¢des do carrinho.
Verifique regularmente se todos os dispositivos de fixagdo, parafusos e porcas
estao devidamente apertados.

Nao utilize o carrinho de bebé em veiculos de transporte publicos.
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CUIDADOS A\

e A alavanca da roda articulada deve ser fixada no mesmo lado da pessoa que
empurra o carrinho. A alavanca fixada na posi¢cao errada pode afectar a capacidade
de manobra ou danificar o produto.

* Levante as rodas da frente para ultrapassar obstaculos que excedam a altura de
3cm. Nao choque com as rodas da frente directamente no obstaculo, dado que
podem ficar danificadas.

* Levante as rodas da frente e preste particular atencao aos intervalos e valetas ao
atravessar linhas férreas.

* Nao utilize continuamente por longos periodos de tempo. A utilizagcdo continua
prolongada pode ser cansativo para a crianca. Nao é aconselhada a utilizagao por
mais de 2 horas com a crianga sentada numa posi¢ao reclinada e por mais de 1
hora na posig¢do sentada direita.

* Para utilizagao em comboios
Este produto nao foi concebido para ser utilizado em comboios. No entanto, a
utilizagcdo do produto sera da exclusiva responsabilidade do utilizador que, nesse
caso, devera manter os travoes bloqueados para a eventualidade de travagens
brusca ou curvas acentuadas. Caso contrario, o carrinho pode tombar.

* Abra o carrinho de bebé em areas desimpedidas, para evitar entalar os dedos da criancga.

* Nao pressione a alavanca para dobrar o carrinho quando o levantar, para evitar
danos nas pecas.

 Certifique-se de que acciona o fecho de seguranca depois de dobrar o carrinho de bebé.

* Certifique-se de que solta o fecho antes de abrir o carrinho. A utilizagao incorrecta
pode danificar as pecas.

* Se sentir que fica preso, ndo force a dobragem do carrinho para evitar danos. Deve
reabrir o carrinho, soltar-se e voltar a dobrar.

* Certifique-se de que o carrinho esta vazio antes de dobrar o carrinho.

* Certifique-se de que a cobertura esta totalmente enrolada antes de dobrar o
carrinho, para evitar danificar as pec¢as.

* Vire as rodas articuladas para o lado de dentro e bloqueie-as antes de dobrar o
carrinho. O posicionamento inadequado pode originar que o carrinho fique
desequilibrado depois de dobrado.

* Tenha o devido cuidado para nao entalar as maos ou os pés da crianga quando
recolher a pega.

* Verifique o posicionamento da crian¢a na frente antes de recolher a pega.

* Nao recolha a pega enquanto empurra o carrinho.

* Procure nao tocar no fecho da pega ao dobrar ou desdobrar o carrinho. Caso
contrario, pode provocar danos no carrinho de bebé.

* Mesmo vazio, accione sempre ambos os travoes, dado que o carrinho pode
deslocar-se subitamente.

* Quando fixadas em posicao errada, as rodas articuladas podem obstruir o
funcionamento suave do carrinho. Certifique-se de que ficam fixadas na posi¢ao correcta.

* Nao deite o carrinho e nao coloque objectos sobre a cobertura, para evitar deformagoes.

D
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CUIDADOS A\

Nao empurre o carrinho se a protec¢ao frontal estiver aberta.

Nao pressione em demasia a protecc¢ao frontal, para evitar danos.

O encaixe da base do assento deve coincidir com o da almofada (ou seja, o encaixe
superior da base do assento deve coincidir com o encaixe superior da almofada).
Caso contrario, o cinto dos ombros pode nao ter comprimento suficiente para
segurar a crianga.

Os encaixes plasticos desapertados podem soltar-se acidentalmente durante a
utilizagao.

Certifique-se de que os encaixes plasticos estao apertados antes de utilizar.

E extremamente perigoso ajustar a inclinagdo do assento enquanto empurra o
carrinho. Pare o carrinho antes de proceder a regulacao.

Nao mude subitamente a inclinagdo do assento quando a crianga estiver sentada.
Com a outra mao, apoie o encosto das costas ao baixar a inclinagao do assento
com a crianga sentada.

Nao utilize o cesto para transportar objectos demasiado grandes ou afiados, dado
que podem provocar danos no cesto.

Utilize apenas detergentes neutros para limpar a estrutura do carrinho.
Certifique-se de que nao ficam residuos de 6leo ou lubrificante em componentes
como a proteccao frontal ou o apoio dos bragos, onde a crianga tenha a
possibilidade de chegar com a boca.

O dispositivo de estacionamento ficara activado ao colocar e retirar a crianga.



INSTRUCOES DE SEGURANGA

Utilize o Combi Well Comfort apenas com uma criancga de cada vez.

* O carrinho de bebé é adequado para criancas desde a idade de um més até 15kg
(aproximadamente 3 anos).

* Mantenha a crianga e os seus dedos/maos afastados das pecas méveis/dobragem
quando ajustar, dobrar ou desdobrar o carrinho de bebé.

* Nunca levante o carrinho nem utilize em escadas rolantes ou tradicionais quando a
crianga estiver sentada ou deitada no carrinho.

» Este carrinho requer manutengao regular a realizar pelo utilizador.

* Antes de cada utilizagao, verifique se o produto e todos os seus componentes nao
ficaram danificados durante o transporte.

* Se identificar algum dano, nao utilize o produto e mantenha-o afastado do alcance
de criangas.

* Nunca deixe o carrinho junto a escadas ou degraus.

* Utilize apenas em superficies planas, relativamente suaves, estaveis e nao
escorregadias.

* Utilize apenas acessoérios originais e componentes que tenham sido aprovados
pelo fabricante. Nao proceda a qualquer alteragdo do produto. Consulte o panfleto
da garantia para obter mais informacgdes.
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Lista de Componentes

1. Pega 10. Protecgdo frontal 19. Encaixe plastico do cinto dos

2. Tampa da proteccdo frontal ~ 11. Barra de suporte das pernas ombros

3. Janela de topo 12. Apoio dos pés 20. Cinto da cintura

4. Apoio de cabeca 13. Travéo de estacionamento 21. Encaixe plastico do cinto da

5. Almofada de assento 14. Cesto cintura

6. Botbes da protecgdo frontal ~ 15. Fecho de seguranca 22. Cinto entre pernas

7. Fecho de abrir/dobrar 16. Alavanca de dobrar 23. Fivela do cinto entre pernas

9. Fecho da pega 17. Cinto dos ombros 24. Fivela de reclinagao do assento

18. Encaixe do cinto dos ombros ~ 25. Cabo de reclinagdo do assento

Instrucoes

Desdobrar / Abrir (Figura 1.1)
@ Desloque o fecho de seguranga no sentido demonstrado e segure-o na posigéo e, simultane-
amente, agarre e puxe a alavanca de dobrar para cima.
@ Levante ligeiramente o carrinho e abra-o.

Fecho do bloqueio da roda articulada (Figura 1.2)
@ Pressione para baixo os bloqueios da roda articulada com a méo, para permitir a livre rotagéo
da roda.
@ Levante o fecho da roda com a mao para fixar a direcgo.

Travoes de estacionamento (Figura 1.3)
a. Pare o carrinho pressionando os travboes da roda traseira para baixo.
b. Levante e solte o travao e reponha a direc¢ao das rodas.
NOTA: Verifique se os travoes estao totalmente accionados, tentando empurrar ligeira-

mente o carrinho.
Quando os freio da roda dianteira esta totalmente engajado, a etiqueta verde pode ser
visto a partir de cima.

AVISO Accione sempre os travoes de estacionamento quando sair de junto do
carrinho.

Utilizacao da barra de suporte das pernas (Figura 1.4)
@ Puxe para fora a barra de suporte das pernas, por baixo da almofada do assento.
@ Aperte as molas da barra de suporte das pernas por baixo da almofada do assento.

Proteccao frontal (Figura 1.5)
@ Pressione e segure ambos os botbes para abrir a protecgéo frontal.
@ Desmonte a protecgao frontal.

(Figura 1.6)

Monte a protecgéao frontal, fazendo-a deslizar para o ponto de montagem.

Cobertura para o sol (Figura 2.1)
Desdobre a cobertura a partir de tras. Aperte a fivela na cobertura.

(Figura 2.2)

Cobertura completa: Solte a fivela da cobertura e puxe-a para a frente, para regular o tamanho.
Certifique-se de que solta a fivela da cobertura para aumentar o tamanho.
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Janela de topo (Figura 2.3)
@ Abra a janela de topo soltando as molas.
@ Aperte as molas para fechar a janela de topo.

Arnés de seguranca (Figura 2.4)
a. Sobreponha as fivelas dos ombros e da cintura e segure na fivela entre pernas.
b. Pressione o botédo da fivela entre pernas para soltar o arnés.
NOTA: Quando mudar o angulo de inclinagao do assento, verifique sempre o arnés, para
garantir que se mantém perfeitamente ajustado.

AVISO Utilize sempre o sistema de retencgao.

Regulagao do cinto da cintura (Figura 2.5)
Puxe o cinto no sentido demonstrado para regular o respectivo comprimento.
NOTA: Deixe sempre pelo menos 3cm na extremidade do cinto.
NOTA: Para soltar o arnés, proceda da forma inversa.
Os procedimentos para regular os cintos dos ombros e da cintura sdo os mesmos.

O cinto entre pernas nao pode ser regulado (Figura 2.6)
NOTA: Utilize o cinto entre pernas sempre em conjunto com os cintos dos ombros e da
cintura e certifique-se de que ficam devidamente ajustados.

Regulagao do encosto das costas (Figura 3.1)
Puxe para baixo a argola de inclinagao para reclinar o assento para o dngulo desejado

(Figura 3.2)
Puxe os cabos de reclinagédo, conforme demonstrado, para voltar a levantar o assento.
NOTA: Levantar o encosto das costas pode ser dificil quando a crianga estiver inclinada
sobre o encosto.

Pega reversivel (Figura 3.1)
Levante e solte os fechos da pega para mudar a direcgdo da pega até os fechos ficarem fixos nas
respectivas posicoes.

Desmontagem da cobertura para o sol (Figura 3.4)
Levante o gancho da cobertura e desloque para cima, conforme ilustrado.

Montagem da cobertura para o sol (Figura 3.5)

Desloque os ganchos da cobertura para os pontos de fixagdo na estrutura (em cada um dos lados).

Dobragem do carrinho de bebé (Figura 3.6)
@ Desloque para soltar o fecho de seguranga da direcgéo, conforme ilustrado.
@ Segure a alavanca de dobrar e levante ligeiramente a pega e depois pressione a pega para
baixo para dobrar o carrinho.

AVlSO Durante a abertura e fecho do carrinho, certifique-se de que todas as
criangas sao mantidas a uma distancia segura. Garanta, ainda, que ndao entram em
contacto com quaisquer pecas do conjunto. Remova todos os artigos do cesto
antes de dobrar o carrinho.

Cesto (Figura 4.1)

O cesto pode transportar um peso maximo de 5kgs.
Pode monta-lo e retira-lo utilizando os cintos e molas, em conformidade com os passos 1 e 2.
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Remocao da almofada do assento (Figura 4.2-4.4)

© Pressione o botdo da fivela entre pernas e solte o arnés.

@ Solte os cintos da cintura da fivela.

© Solte as molas da frente e as bandas elasticas por baixo do assento e de ambos os lados do
assento.

O Puxe o cinto entre pernas para fora da almofada do assento.

O Solte ambas as fitas elasticas das laterais do encosto das costas.

0 Solte as fitas elasticas inferiores da almofada do assento.

@ Puxe os cintos dos ombros e da cintura para fora da almofada do assento.

@ Soltar os encaixes de almofada elastica em ambos os lados e descontraia-se (um circulo) na
ligagdo do apoio de brago os lados

NOTA: Para instalar o assento, proceda da forma inversa.

AVISO Antes de utilizar, certifique-se de que a almofada do assento ficou
bem instalada.

Regular a altura do arnés dos ombros (Figura 4.5)
@ Puxe o arnés dos ombros para fora da almofada e da base do assento.
@ Regule as ranhuras correctas para o arnés dos ombros passar para a base do assento.
© Regule correctamente a altura do arnés dos ombros e puxe-o através das ranhuras corre-
spondentes para a almofada do assento.
NOTA: O encaixe do arnés dos ombros inferior deve ser utilizado para criangas com
menos de 6 meses.

Conselho para manutencgao

* Nunca aplique demasiada forga sobre qualquer mecanismo ou pegas moveis.

» Para evitar a formagéao de bolor, ndo guarde este produto molhado ou em ambientes humidos.

» Proteja o produto da chuva, neve e de exposi¢des prolongadas a luz do sol.

» Limpe as pecas de plastico e de metal com um pano humido. Para remover manchas dificeis,
utilize um detergente neutro diluido.

» Pode lubrificar as pegas moveis se o funcionamento ou 0 movimento do carrinho de bebé nao
for suave. Nao aplique demasiado lubrificante, dado que pode originar a acumulagao de
sujidade e consequentes avarias.

Limpeza e manutengao de tecidos
» Siga sempre as instru¢des de lavagem abaixo indicadas, bem como as anexas aos varios
componentes de tecido.
» Seque totalmente os componentes em tecido antes de utilizar ou guardar.
* Lave a mao em agua morna (inferior a 30 graus Celsius)

Linhas de orientagao para os cuidados com os tecidos

\@ Lavar @ mdo em agua morna Nao secar na maquina Zg N&o lavar a seco

K Nao utilizar lixivia R\ Nao passar a ferro

AV|SO: A utilizagao inadequada da cobertura pode representar um perigo para a
crianga no caso de acidente.

» Nao utilizar na posicao virada para a frente com as molas desapertadas.

» Utilizar o encaixe do cinto para a posi¢ao virada para a frente.

Molas
Virado para a frente
As 2 molas (esquerda e direita) DEVEM estar apertadas na cobertura do assento.
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BAXHO: COXPAHWUTE MHCTPYKLIW AJIA UCNOJNb3OBAHMA B BYLYLLEM.

NPEOYNPEXOEHUA A\

BHumaTenbHO NpoyYTUTE AAHHYK MHCTPYKLMIO M COXPaHWUTE ee Ans UCMOoNb30BaHWUA B
O6yaywem. B pesynbTate Heco6n0aeHUA UHCTPYKLUA MOTYT BO3HUKHYTb CepPbe3Hbie Yrpo3bl
6e3onacHocTU pebeHka.

Bbl nn4HO HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacHOCTb CBOEro pedeHka.

* Bceraa ucnonb3ymnte cucremMy comkcaumm.

* He ucnonb3yinTe noayLLKy CUAEHMUSA, €CNU B HeW eCTb TpeLMHbl. B npoTMBHOM crnyyae oHa
He 6yaeT (hyHKLIMOHMpPOBaTL B COOTBETCTBUM C NPeAHA3HAYEHMUEM U ke PeGEeHOK MOXeT
Cny4anHo NpornoTUTbL MaTtepuar, KOTopbIM HabuTa noAyLuKa.

* [lepen ucnonb3oBaHMeM yoeauTech, YTO BCe 3allenku 3aKkpenneHbl. B npotmBHOM criyyae ato
MOXET NPUBECTU K HECHACTHOMY CITy4aro UNnv NOBPEXAEHMUIO NPOryrIOYHOrO CUAEHUS.

* Bcerpa ucnonb3yute peMHuM 6e3onacHOCTU, korga pebeHOK HaxoauTcsi B MPOryrio4HoOM
cupeHun, YTobbl NpeaoTBPaTUTL BO3MOXHbLIN HECHACTHLINA CnyyYa.

o OTperynupynTte peMeHb 6€30MacHOCTU TaK, YUTOObI OH NoAxoavun AnA pebeHka.

* [1pu KpenneHuu nne4veBbIX PeMHeN K NITaCTUKOBON BCTaBKe CTapauTeCb, YTOObI 3TN PEMHMU
He nepekpewmBanucb Apyr ¢ Apyrom. B npoTMBHOM cny4ae OHM OKaXyT 4Ype3mepHoe
JaBreHue Ha Leto pebeHka.

* OcnabbTe nneyeBble peMHU nepen TeM, Kak U3MEHWUTb Yroy HakMoHa CUAEeHus, Koraa
pebGeHOoK cuauT B Konscke.

* [locne M3MeHeHUsi yrna cuaeHusi Bcerga perynupymiTte ASIMHY peMHsi 6e3onacHoOCTv
OOJDKHbIM OOpa3om.

* Bcerpaa ucnonb3ynte CTOAHOUYHbLIA TOPMO3, €CIIN KONsSICKa HenoABWXHA.

* [lepxkuTe nopanblie OT AeTeM BCe MeNnKuWe AeTanu, Tak Kak OHM MOryT MpuBecTU K
ONacHOCTYU yAyLIEeHUS.

* Y100blI NpepoTBpaTUTL PUCK YAYyLIEHWS, BCeraa XpaHuWTe NnacTUKOBbIe MNakeTbl B
HeAOCTYNHOM Ans AeTen mecre.

* [laHHOe u3penue He NoaxoaAuT Ansa 6era UNK KaTaHUA Ha KOHbKaXx.

* Kaxabin pa3 nepen MCNonb30BaHMEM KOMSICKM NpoBepbTe ee Kopnyc U ydéeauTtecb, YTo
CUAEeHUA YCTaHOBIEHbI NPaBUIbHO U HAAEXHO 3aKpenseHbl.

* Meperpy3ka, HenpaBuNbHOe CKNagblBaHWe W  UCMOSNIb30BaHME HepaspeLleHHbIX
NPUHaANEXHOCTEMN, TaKUX KaK NOAHOXKA-NPUCTaBKa AN KONSACKW, MOXeT NOBpeaAuTb Uiu
crnomartb KOJISAICKY.

* PerynsipHo ouuwianTe 1 ocMaTpuBanTe KOSACKY.

* He nosBonsuTe AeTsAM urpaTthb C AaHHbIM U3genuem.

» [laHHas Konsicka Obina cnpoekTupoBaHa B cooTBeTcTBMM ¢ EN1888: 2012.

* [Nepen ucnonb3oBaHNeM yoeauTech, YTO BCe OIIOKMpPYHOLME YCTPONCTBA 3alLeNKHYThI.

* Y106bI NPeaoTBpaTUTL TPaBMy, yoeamTech, YTO Ball pe6eHOK HaxoauTcs Ha 6esonacHoM
paccTosiHuM Npu CKNagbiBaHUM UMK packnagbiBaHUM 4AHHOIO U3Aenus.

* He no3BonsunTte cBoeMy peb6eHKy UCNosib30BaTb JaHHOE U3aernue.

* HenpaBunbHOe MCNONb30BaHME MOXET NPUBECTU K CePbe3HbIM TPaBMaM UM CMEpPTH!.

* Y6eautechb nepen UCNonb30BaHUEM, YTO GNIOKMPOBKa CKNaAblBaHUA KONACKU NOJNTHOCTLIO
3abnokMpoBaHa. B npoTMBHOM crniyyae nporynoyHoe cuaeHne MOXeT HeOXMAAHHO
CNOXWUTbLCSA BO BPEMS UCMONMb30BaHUA.

* He ucnonb3yiTe NporynoyHoe cuaeHue Ha KpyTbIX CKIIOHaX, NieCcTHULe, B nudiTax, yxabucTbIx
Aoporax, Ha nnsbxe, B rpA3v U T.4, @



BAXHO: COXPAHUTE MHCTPYKLIW AJIA UCNOMNb3OBAHWA B BYLYLLEM.

NPEOYNPEXOEHUA A\

* He nogHumanTe M He nepeHocUTe NPOrynioyHoe CUAeHue, Koraa B HEeM cuaut pebeHOK.
HecobniopgeHne aToro Tpe6oBaHMA MOXET NPUBECTU K TOMY, YTO MPOrysfioMHoOe cuaeHue
HeOXWAAHHOrO CNoXWTCA. Takke He OepuTe NPOrynoYyHoe cuaeHue 3a MopyyeHb
6e3onacHOCTH, 4TOObI NOAHATL ero. B npoTMBHOM cny4yae nporynoyHoe cuaeHue Moxet
CNy4YalHO BbICKOMb3HYTb WKW MOpPYy4YeHb 0e30MacHOCTU MOXET OTCOEAUHMUTLCH, YTO
npuBeaeT K NageHuIo NPOryfioYHOro CMAEHUs.

* B cnyyae noBpexaeHUss WNM BO3HMKHOBEHWS NpobGneM HemearneHHO npekpaTuTe
MCnosb3oBaHUe NPOrynoYyHoro CUAEHUs.

* Yro0ObI M36EeXKaTh TPaBM B pe3yrbTaTte NafieH!si UNN BbiCKanb3biBaHUS, BCErga UCNONb3ynuTe
peMeHb 6e30nacHOCTM (NaxoBbI peMeHb, MOCHON peMeHb U NeYeBON peMeHb).

* Bcerpa cMoTpuTe 3a pe6eHKOM, Aaxe ecnyu Ucnonb3yeTc peMeHb 6e30MacHOCTH, TaK Kak
HeoXunaaHHoe ABUXeHUe MOXeT NPUBECTU K NaAeHMIO.

* He nosBonsiTe pebeHKy CTaHOBUTLCS B NMPOTyFIO4YHOM CUAEHUM, TaK KakK 3TO MOXET ObITb OMacHO.

* Hukoraa He ocTaBnsanTe pebeHka 6e3 npucmoTpa.

* He npucnoHsanTech K py4ke 1 He BellanTe Ha Hee TshKenble BeLy.

* He knagute nnm He BellanTe BelUM Ha Kanop UMK py4Ky, Tak Kak 3TO MOXET NpUBECTU K
ONPOKUALIBaHUIO MPOryNIOYHOIO CUAEHMUS.

* He BewanTe CBEPTKM UMM akceccyapbl (3a UCKIHOYEHWEM TeX, KOTopble NpeayCMOTPEHbI
NocTaBKOW) Ha KOmnscKy. B nMpoTMBHOM cny4ae 31O MOXET NMPUBECTU K MOBPEXAEeHUH
NPOrysio4HOro CUAEHUA.

* Hukorpa He nepeBO3uTE B NPOryrioYHOM cuaeHumn 6onee ogHoro pebeHka. He nossonsaunTe
pebeHKy CTaHOBUTBLCA UK CUAETb B UHbIX MECTax, KPOMe CUAEHbA.

* Ype3mepHbIN BeC MOXET NMPUMBECTM K OMaCHOM CUTyaLUn MNOSIBNIEHUS HEYCTOMYMBOCTW.
(MakcumanbHaa Harpy3ka: Bec oT poxaeHus go ~ 15 kr, EN1888, makc. Harpy3ka Ha
KOP3WUHY: 5 Kr.)

* He npucoeauHsnte npoumMe akceccyapbl, Takue KaK nNOAHOXKa-MpuUCTaBKa, Koraa
nepeBo3uTe pebeHKa B NPOryrio4HoM cuaeHuun. B npoTMBHOM cnyyae 3T0 MOXET NpUMBECTH
K HECYACTHOMY CIly4ato UInv NOBPEXAEHUIO NPOryfioYHOro CUAEHWS.

* [lpy BKMOYEHMM CTOMOPHBLIX YCTPOWUCTB MPOryrioyHOEe CUAEHUE MOXET HEeOXMAAHHO
CMECTUTBLCA UMK Aaxe nepeBepHyTLCS.

* He ocraBnsiTte geTckoe NporynoyHoe cugeHne Ha 0604YMHe JOPOrU UMM Ha CKIOHe, Aaxe
€CIu Bbl €ro He ucnosnb3yeTe.

* Hukoraa He KacamTecb pblyara Ansl CKMaAblBaHUA, €CNM TONbKO B 3TOT MOMEHT Bbl He
cKnaabiBaeTe NPoryrnoyHoe cuaeHue.

* Hukoraa He nonaraMTeCb CMULWIKOM CUIIbHO Ha CTOMOPHbIE YCTPOMCTBA, Jaxe ecnv B
NpPOrysio4HOM CUAEHUN HeT pebeHKa.

* [laxe npu o60oMX BKMHOYEHHbIX CTOMOPHbLIX YCTPOWCTBaX BCerga CTaHOBUTECH GNU3KO K
NpOryno4yHoMy CUAEHUIO, Koraa nepeBo3uTe B HeM pebeHka. YoeauTech, YTO CTONOPHbIE
YCTPOMCTBA 3a6N0KNPOBaHbl C 00eMX CTOPOH, YTOObI M30eXKaTb HEOXKMOAHHOTO ABUXEHUS
WIN ONPOKUAbLIBAHWA NPOryNIOYHOro CUAEHWS.

* Ucnonb3ynte peMHM OGe3omnacHOCTU, Korga pedeHOK cuaut. Pyyka 6e3onacHOCTUM He
npegHa3HayeHa Kak 3almra oT BCTaBaHUs pebeHKa B NPOrysio4HOM CUAEHUM.

* He nosBonanTte pebeHKy OTKpbIBaTb PY4YKy 6€30MacHOCTW, TaK Kak NpPU 3TOM OH MOXeT
BbINACTb U3 NPOryyIOYHOro CUAEHUS. m



NPEOYNPEXOEHUA A\

¢ HenpaBunbHoe Ucnonb3oBaHUe MOXET NPUBECTU K TPaBMe UK NOBPEXAEHUIO U3aenusi.

* He ucnonb3ynTe Nporyno4yHoe cuaeHvue B MHbIX LeNsiX, KPOMe KaK yCaXuBaHWUsi B HEro
pebeHka. HecobniogeHne 23TOoro TPeOOBaHMA MOXKET MNPUBECTU K MOBPEXAEHUIO
NPOryrio4yHoOro CUaeHus.

* Hukorpa He octaBnsnTe pebeHka B NpOrysioyHoOM cuaeHuun 6e3 nogywku cupeHus. Pyku
UNKn Horn pe6eHka MoryT ObITb Crly4arMHO 3aXaTbl MeXay AeTansiMU paMbl NPOrysio4HOro
cugeHus.

* He nosBonsante getamM urpatb € NPOryriouHbIM CUAEHWEM, YTOObI N36exaTb HeCHACTHbIX
cnyvaes.

* ByabTe BHMMaTenbHbl, YTOObI OKpyXatolwme He 3axanu cebe nanbubl, Koraa Bbl
CKnapgbiBaeTe, packnagbiBaeTe NPoryrnoYyHoe CUAeHNe Unu perynupyeTe yrosn CUAEHUs.

* He TAHMTe 3a NOpy4eHb 6e30MacHOCTH, He U3rnbanTe ero U He JaBUTE Ha HETO C YCUITUEM,
TaK KaK 3TO MOXET NPUBECTMU K NOBPEXAEHUIO NMPOryfIo4HOro CUAEHUS.

* Y6eautecb, YTO nocne YycaXuMBaHWA pebGeHKa Bbl 3aTAHyNM peMeHb 06e30MacHOCTW.
MpoBepbTe, XOPOLLO NK OH 3aKpensieH. B npoTMBHOM cnyyae pe6eHOK MOXeT BbINacTb M3
NPOrysfioMHOro CUAEeHUA.

* OOpaTute BHUMaHue, 4YTOObl pykM pebeHKa He ObInM 3axaTbl, Koraa Bbl MeHsieTe
HanpaBreHue py4Ku.

* He ucnonb3ynTte cuaeHue ¢ NOAHATON CMMHKOM Ans pebGeHKa, KOTOPbIA elle He ymeet
POBHO cupeTb caM. [Ins 3Toro UCnonb3ynTe cugeHne ¢ HaKIoHHOW CMUHKOM.

e Cnerka nNogHMMUTE CNWHKY CUAOEHWSA, eCNU CUAEeHWEe OKa3biBaeTCA CIIULKOM Y3KUM B
HaKNOHHOM nMoJNioXeHMU. TeM He MeHee, pebGeHOK AOMKeH cuaeTb NpPAMO, Korga
nNporyno4yHoe cuaeHne UCNonb3yeTcsA Takum o6pasom.

* He wucnonb3ynte cambii OONMbLUOW Yroysl HaKIoOHa, ecnu ronoBa pebeHKka KacaeTcA
NOAronIoBHUKA.

* He nosBonsmnte B3pOCrnoMy caguTbCA B NPOryfioMHOe CUAEHWe WIM He OKasbiBauTe
GornbLUY HAarpy3Ky Ha Hero, YToobl M36exaTb NONIOMKM.

* [pu nepeaBmKeHNN NPOryyIOHHOrO CUAEHUSA UAUTE MEAJIEHHO, YTOObI N36eXaTb NONIOMKU
NOBOPOTHLIX KOJIeC UM ONPOKUAbLIBAaHUA CUOEHUS.

* Bo ns6exaHue noBpexaeHnsi KOP3MHbI He KnaguTe B Hee 6ornee 5 Kr.

* [pu nepeaBMKEHMMN NPOryNIOYHOrO CUAEHUs obpallaniTe BHUMaHUe Ha IMKU WU TPeLUHbI
Ha CBOEM NyTu, YTOObI M36exaTb Cry4YalHOro nonagaHus B HUX NepegHero Komeca U
OMpPOKMAbIBAHUSA CUAEHUA.

* He ucnonb3yinte nporynovyHoe cuaeHne B CHEXHYHO BETPEHYHO Noroay, a Takke Ha BnaXXHOM
Aopore, YTo6bl He MOCKONb3HYTLCSA, @ Takke YTOObl CuaeHUe He ONPOKUHYIOCh.

* He ucnonb3yiTe Nporyno4yHoe cuaeHne Bo BpeMs rpo3bl, YToObl n3bexartb yaapa MONHUMN.

* U3beranTe NpoAOKUTENIBHOIO UCMONb30BaHUA, OCOGEHHO B JHEBHOE BpeMs JIETOM.

* He xpaHuTe nporynoyHoe cugeHue B MecCTax C MOBLIWEHHOW TemnepaTypon, Bo3re
WCTOYHMKOB Tensa unv BHYTpU aBToMoOunA. Bozaencteue BbICOKMX TeMnepaTtyp MOXeT
NpUBECTU K NOBpeXAeHUI0 unu gecgopmanm cuaeHus.

* He MopgepHu3aupynTe nporynovyHoe CuaeHne WU He WU3MEHAWTe ero KOHCTPYKLMIO
CaMOCTOSAITENBHO.

* BbinonHsamnte perynspHyro NpoBepKy HaAeXHOCTU KpensieHUs Bcex BUHTOB, OONTOB U raek.

* He ucnonb3yiTe nporyno4yHoe cuaeHue B o6LLeCTBEHHOM TpaHCnopTe.

®



NMPEOYNPEXOEHUA A\

* Pblyar NMOBOPOTHOro Koreca Heo6xoaMmo 3abGNoKUpoBaTb CO CTOPOHbI TOJIKAHWA.
Pbiyar, 3a6nokuMpoBaHHbIH B HeENpPaBUIIbHOM MOJSIOKEHUM, MOXET MNOBNUATb Ha
MaHeBPEeHHOCTb U3aenusa Unu NoBpeauUTb ero.

* Mpu 06bE3aE NpenATCTBUA BbICOTOM 6onee 3 cM npunogHUManTe nepegHue koneca. He
ypapanTe nepegHue Koneca o NpensiTcTBuUe, Tak Kak koneca MoryT 6biTb NOBPEXAEHbI.

* Mlpn nepee3ge XKene3HOAOPOXHbLIX MNyTeM MNPUNOAHMMaNTE nepeAHMe Komneca |
obpawanTe 0co60e BHUMaHME Ha 3a30pPbl MeXAy NyTAMM.

* He ucnonb3yinTte B TeyeHue AnNUTENbLHOro nepnoaa BpemeHu. Pe6eHoK MoxeT ycTaTb OT
Takon nporynku. He ucnonb3ynte 6onee 2 yacoB, ecnu pe6eHOK CUAUT B HAKITOHHOM
nonoxeHuu, n 1 4ac — B BEpTUKaNIbHOM NOJIOXKEHUMN.

* [pu ncnonb3oBaHum B noesnax
HaHHOe wu3penue He npeaHa3sHayeHO ANA MUCNonb3oBaHuA B noesgax. Mcnonb3ys
uwsgenue B noesgde, Bbl Aerlaete 3TO Ha CBOW PUCK; 3abNOKMpPyWTe CTOMOPHbIE
YCTPOMCTBA Ha cny4yad HeOXMAAHHOro TOPMOXEHUSA unu nosopoTa. B npoTtuBHOM
crny4ae cuaeHue MoOXeT ynacTb.

* OTKpbIBaMTe NPOrysioyHoe cuageHue Tam, rae UMeeTcs JOCTaTOYHO CBOOGOAHOro MecTa,
YTOObI He 3aWeMUTb Nanblbl pebeHKa.

* He Haxumante Ha pblyar cknagbiBaHuWsi NMpU NogbeMe CUAEHUA, 4TOObl M3bexaTb
noBpexaeHuUs aeTanen.

* YoeauTecb, YTO Bbl 3abnoKMpoBanu npeaoxpaHUTENbHbIA 3aMOK MOcre TOoro, Kak
CIOXUIU NPOryfioyHoe cuaeHue.

* OTKpoNTe 3aMOK nepep OTKPbITUEM MPOrysiOYHOrO CUMAEHUA, TaK Kak HenpaBuilbHOe
ncnonb3oBaHMe MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO AeTanen.

* B cnyyae 3aepaHuMs MexaHM3Ma He nMbITauTeCb CIIOXUTb MNPOryrioyHOe cuaeHue
NPUHYAUTENbHO, YTOObI NpPeaoTBPaTUTL ero nospexaeHue. HyXXHO 3aHOBO OTKPbITb
NporyroyHoe cuaeHue, YToObl BbINOMHUTL NMPOBEPKY U CNOXUTb €ro 3aHOBO.

* epea cknagbiBaHMEM NMPOryyIONHOro CUAeHUsA ybeauTech, YTO KOp3uHa nycra.

* Yto6bl He noBpeauTe AeTanu, ybeauTeCb, YTO Kanop MNOSIHOCTbIO B CIIOXEHHOM
COCTOSIHUM Nepen TeM, KaK CIoXuUTb NPOrynoyHoe cuaeHue.

* [NoBepHMTE NOBOPOTHbLIE KONleCa BOBHYTPb M 3a6NoKupynTe Ux nepen TeMm, Kak CIoXuTb
nporynoyHoe cuaeHue. HenpaBunbHoOe MoOMNoOXeHWe MOXET cTaTb NPUYMHOMN
HEeYyCTOMYMBOCTM NOCIe CKNnaabiBaHUA.

* [p1 noBopayMBaHUMN pPyYKM B APYroMm HanpaBreHuu OyabTe BHUMATENbHbI, YTOObI He
3alWeMuTb pyKu pebeHka.

* [poBepbTe NonoxeHne pedbeHka cnepeaun nepep TeM, Kak NOBEPHYTb PYUKy.

* He nepeBopaumBanTe pyuKy, Korga Tonkaete nNporyyioyHoe cugeHume.

* He kacanWTecb 3amKa py4Kd NpU CKNagbiBaHMM UMW packnagblBaHUW MPOryrio4HOro
cupeHus. B npoTMBHOM crniyyae Bbl MOXeTe NOBpPeaUThb ero.

e flaxxe npu NycTOM nNpPOrysioMHOM cuAeHuMM Bcerga OGnokupymte o6a CTOMOPHbIX
YCTPOMCTBa BO U3bexaHne ero HeOXXMBAHHOTO ABUKEHUS.

* BnokupoBka NOBOPOTHbLIX KOfeC B HEMPaBUIIbHOM MOJIOXKEHUN MOXET NPensATCTBOBaTb
cBOGOOHOMY KaveHuMI. Yb6eputecb, UYTO OHM 3abJNIOKMPOBaHbl B MPaBUIIbHOM
NONOXEeHUMN.

* He GpocaiTte nporyno4yHoe cuaeHue U He KnaauTe npeameThbl Ha Kanop, YToobl n3dexartb

Aedopmauumm.



NPEOQYNPEXAOEHUA A\

* He Geputecb 3a OTKpbITbIN MOpyYeHb 6e30MacHOCTU, YTOObI BbIHYTb MNPOryrioyHoe
cugeHue.

* He gaBuTe Ha Nopy4YeHb 6€30MacHOCTU C CUITON, YTOObI N30eXaTb ero NOBpeXAeHUS.

* Acnonb3yeMblin BbICTYN BCTaBKM OCHOBaHWUA CUAEHUS M NOAYLIKU OOJMKHbI COBNaaaTb
(T.e. BepxHMA BbICTYyNn BCTaBKA OCHOBAaHUA CUAEHWUS OOJDKEH coBnagaTb C BEPXHUM
BbICTYNOM BCTaBKM nopaywku). B npoTuBHOM cny4vae nne4yeBoW pemeHb Oyaer
HeAOoCTaTOYHO AJNIMHHBIM ANS KpenneHus pebeHka.

* He3akpensneHHble NNacTUKOBbIe BCTaBKU MOFYT Cly4YaHO OTCOEAUHUTLCS BO BpeMsi
MCNONb30BaHUS.

* YoeauTechb, YTO NIACTUKOBbLIE BCTaBKU HaAEXHO 3aKpensieHbl nepea UCnosib3oBaHUEM.

* O4yeHb OMacHO NPOU3BOAUTL PEryNUPOBKY HAKMOHa CUAEHUS BO BpeMsi OBWKEHUA.
OcTaHOBUTE NPOrynoYyHoe cuaeHue, YToobl BbINOMHUTL 3Ty onepauuio.

* He nameHsamnTe yron cuaeHus, koraa pe6eHoK HaxoauTCs B HEM.

* MoppepxuBanTe CrUHKY CUAEHUS APYron PyKOM MPU CHWXEHWUM Yria HaKMoHa, ecnu
pe6eHOK HaxoauTCA B HEM.

* He knagute CNULIKOM OCTpble UMM CIAULLKOM Oonbluve npeaMeTbl B KOP3UHY, TaK 3TO
MOXET NPMBECTU K ee NOBPEXAEHUIO.

* Acnonb3ynte TONbKO HeWTpanbHOE MoKoLee CpeacTBO ANsl OYUCTKM  Kophyca
NPOryno4Horo cugeHus.

* Y6eguTecb, YTO Ha AeTansix, TakMX Kak nopy4yeHb 6e30MacHOCTM WUNU MOASNIOKOTHMUK,
KOTOpble pe6eHOK MOXEeT JIM3HYTb, He OCTaNIoCb Macna Uy cMasku.

* CtaBbTe KONSACKY Ha TOPMO3, KOraa caxaeTe Unm BbiHUMaeTe pebeHKa U3 KONsCKMU.



MHCTPYKUWWU NO BE3OINACHOCTHU

Ucnonb3yute Combi Well Comfort Tonbko onsa ogHoro pe6eHka.

* Konsicka npurogHa gnsa pe6eHka B Bo3pacTe OT 04HOro mecsua go npumepHo 3 net (15 kr
Becom).

* Mpu cknapgbiBaHUK, packnaabliBaHUM UK PerynupoBKe KONSICKU AepXuTe nanbLbl U PyK1
nopanbiue oT ABMXYLWUXCA/ CKNnaabiBaeMbIX YacTen, NpyM 3TOM pebeHOK ToXe AOoMKeH
HaxoAUTbLCSA Ha PACCTOSIHUM.

* Hukorpa He nogHUManTe KONSACKY, He MCNONb3yWTe ee Ha acKanaropax Ui fiecTHULaXx,
€CIv B HeW CUAUT UIK NEXNUT pebeHoK.

* MNonb3oBaTenb AOMKEH NPOBOAUTL PErynspHoe TeXHM4eckoe obGCnyxuBaHMe OAHHOMW
KONACKM.

* Mepen KaxAabIM UCMONb30BaHUEM NpOBepbTe, YTO U3AeNine U Bce ero KOMMOHEHTLI He
ObINM NoBpeXaeHbl BO BPeMsi TPAaHCMOPTUPOBKM.

* B cnyyae oOHapyXeHMs NOBpeXAEHWs He WUCNONb3ynTe U3denue U XpaHuTe ero B
MecTax, HeOCTYNHbIX ANA AeTeWn.

* Hukorpa He cTaBbTe KONACKY GJIM3KO K NNECTHULE UK CTYNEeHbKaM.

* Ucnonb3yinTte TONLKO Ha NIIOCKOW, OTHOCUTENBLHO POBHOW, YCTOMYMBOW U HECKOJIb3KOM
NOBEPXHOCTM.

* Acnonb3ynte TONbKO OpPUrMHaNbHbIe akKceccyapbl WM 3anyacT, YyTBepXAEHHble
npousBoguTeneM. He BHocuTe HUKakux u3MeHeHun B wusgenve. CwmoTtpute
AOMNOJNTHUTENbHYI0 UH(POPMaLMIO B rapaHTUMHOM ¢hopmynspe.



NMepe4yeHb KOMMNOHEHTOB

1. Pyuyka 9. MMopyyeHb BesonacHoCcTK 18. MnacTukoBas BCTaBKa NeYEBOro
2. Yexon nopyuHs 6esonacHoct  10. LTtaHra nogcTaskm gns Hor peMHS
3. BepxHee okHO 11. MopcTaska ans Hor 19. MosicHoN pemeHb
4. TloaronoBHuK 12. CTOSIHOYHbIN TOPMO3 20. MNnacTukoBas BCTaBka NevyeBoro
5. MMogyLlka cuaeHus 13. Kop3uHa peMHst
6. KHonka nopyuHs 6esonacHoctn 14. MpegoxpaHuTtensHblii 3amok 21, [axoBbi peMeHb
7. 3amok oTKpbITUs/cknadbiBaHusa 15, Pblyar cknafblsaHus 22. MNaxoBas npsixka
8. 3amok pyyku 16. Mney4eBoit peMeHb 23. Tpsixka HaKroHa cuaeHns

17. BbicTyn BcTaBku nneyeBoro  24. LHyp HaknoHa cuaeHns

PEMHS! 25. MNoanoKoTHKK

PacknaabiBaHne/OTkpbiTHe (PucyHok 1.1)
o Cwmectute I'IpeJJ.OXpaHI/ITel'IbeIVI 3aMOK B YKa3aHHOM HarnpaslieHnn, ogHoOBPEMEHHO 3axBaTuB
pblvar cknagbiBaHUA U NOTAHYB €ro BBepX.
@ Cnerka NnpuNoaHMMUTE NPOryfOYHOE CUAEHNE U OTKPOWTE ero.

3amMok noBopoTHbIX Konec (PucyHok 1.2)
@ HaxmuTe pyKoit Ha NOBOPOTHbLIE Komneca, YToBbl OHW CBOGOAHO NPOBEPHYMICH.
@ MpunoaHMMUTE 3aMOK MOBOPOTHbIX KOMEC PYKOM, YTOBbI 3adpMKCMpoBaTh HanpasneHue.

CtosiHOYHbIe Topmo3a (PucyHok 1.3)

a. OcTaHoBuTE OBWXEeHUe NporyfnovyHoro cngeHund, Haxas Ha CTOMNOpPHbIe yCTpOI7ICTBa Ha 3agHeM
konece.

b. MogHMMnTe 1 ocnabbTe CTONOPHOE YCTPOMCTBO, 3aHOBO YCTAHOBUTE HaMNpaBreHne Komnec.
NMPUMEYAHME: NpoBepbTe NonHoe cuenneHme TOPMO30B, NbITasACb Crierka NOATONKHYTh
KONACKY BnepeAa.
Korpa Topmo3 nepegHero koneca NOfHOCTLIO 3aHAT, 3eNeHbIN MeTKa OyaeT oTobpaxaTbcs U3
Bblille.

|'| P ED,YI'I PE)KD,EH M E . Bcerga ucnonbayitTe CTOAHO4HLIN TOPMO3,

Koraa ocTtaBrisieTe KOJIACKY.

Wcnonb3ynTe wtaHry noactaBku ans Hor (PucyHok 1.4)
0 BbiTaHute LITaHry nogctaBku ansd HOr n3-nod noayLwkn cugeHus.
@ 3aTsHUTE 3aLUEnKU WTaHM NOACTaBKM AN HOT Mof, MOAYLLUKON CUOEHUS.

MopyyeHb 6e3onacHocTn (PucyHok 1.5)
© YT06bI OTKPLITH NOPYUYEHb 6E30MACHOCTY, HAXMUTE 1 yaepK1BaNTe 06e KHOMKM.
@ CrumuTe nopyyeHb 6e30nacHoCTH.

(PucyHok 1.6)

rlpVICOGJJ,VIHVITe nopy4yeHb, CABMHYB €ro K TO4Ke KpenmeHus.

Kanop (PucyHok 2.1)

PasnoxwuTe kanop, packpbiB €ro B 06paTHOM HanpasneHun. 3abrokMpyiiTe NPspKKy Kanopa.

(PucyHok 2.2)
Kanop B nonHein pasmep: OcnabbTe 3amokK kanopa v NoTAHUTE Kanop Brepen, YToobl
oTperynmpoBaTh pa3mMep.
Y6eﬂ,VITer, YTO 3aMOK Karnopa ocnabneH nepen Tem, Kak yBerim4nTb ero pasmep.
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BepxHee okHO (PucyHok 2.3)
@ OrTkpoiiTe BepxHEe OKHO, 0crabuBs 3aLLernku.
9 3aTtaHuTe 3aLlernku, YTOObI 3aKPbITb OKHO.

PemHu 6e3onacHocTtn (PucyHok 2.4)
a. neyeBas 1 NosicHasi MPsPKKa 3axX04AT O4HA Ha APYry 1 KPENSTCs K MaXOBOW NPSHKKE.
b. Haxmute Ha KHOMKY NaxoBOW NPshxKW, YTOObI 0CNabuTb peMHN.
NMPUMEYAHME: Mpwu cMeHe yrna HakroHa cupaeHus Bceraa nposepsiite peMHU 6e3onacHoCTH,
YTOOLI 06ecne4YnTb ONTMMarbHYIO PEryfiMpoBKy.

n PED,yrl PE)KD,E H M E . Bcerga ucnonb3ynuTte cuctemy pukcauuu.

PerynupoBka nosicHoro pemHsi (PucyHok 2.5)
[ns perynvMpoBKy AMHLI PEMHS MOTSHUTE PEMEHb B HANpaBMNeHUW, ykazaHHOM Ha PUCYHKE.
NMPUMEYAHUE: Bcerpa octaBnsAinTe NpUMepHO 3 CM Ha KOHLIe PeMHS.
NMPUMEYAHUE: YTo6bI 0CNabuTb peMHU, BbINONIHUTE OEeNCTBUSA B 06GpaTHOM nopsgke.
Onsa perynupoBKu nNne4yeBOro 1 NOSCHOro peMHe Heo6XoAMMO BbINOSIHUTL Te e AeNCTBUS.

MaxoBbIN peMeHb Henb3A perynuposaTb (PUcyHok 2.6)
NMPUMEYAHUE: Bcerga ncnonb3yinTe NaxoBbli peMeHb BMECTe C NOSICHLIM U NileYeBbIM PEMHEM,
M y6epguTechb, YTO UX perysimpoBKa BbINOJSIHEHa NPaBUIILHO.

Perynuposka nogronoBHuka (PucyHok 3.1)
MoTaHUTEe BHU3 KonbLoO, YTOObI OTKMOHUTb CNUHKY CnaeHna Hasaf, noa XenaemblM Yriom.

(PucyHok 3.2)
MoTaHUTE 3a LWHYP HaKIOHa CUAEHNMS, KaK YKa3aHO Ha PUCYHKe, YTOObl NOAHATE CMIMHKY CULAEHNSI.
NPUMEYAHMUE: MogHATME noaronoBHMKa MOXET ObITb 3aTPYAHEHO, eCriM Pe6EHOK NEeXUT Ha
NoAronoBHUKeE.

MNepeBopaunBaHue pyyku B o6paTtHoM HanpasneHuu (PucyHok 3.1)
|-|pI/1I'IO,D,Hl/IMI/1Te 1 ocnabbTe 3aMKK PY4KH, YyTOObI U3MEHUTL €€ HanpasrieHne, a 3ateM 3allernikHuTe
3aMKU.

CHsaTue kanopa (PucyHok 3.4)
|-|pI/1I'IO,D,HVIMI/1Te 3aXMM Karnopa n npoAeHbTe ero Tak, Kak npeacrtaBiieHO Ha PUCYHKe.

KpenneHue kanopa (PucyHok 3.5)
I'Ipo,u,eHbTe 3aXUMbl KpenrieHna Kanopa Ha pamMy B TOYKax KpenneHus (C Ka)K,D,OI;I CTOpOHbI).

CknapgbiBaHue konsicku (PucyHok 3.6)
o CJJ,BI/IHbTe I'Ipe,El,OXpaHI/ITeJ'IbeIVI 3aMOK B YKa3aHHOM HanpasieHuu, 4yTOObI OCNabuThb ero.
9 Y,u,ep>|<|/|Ba;| pbldar cknagbiBaHuA, cnerka npunogHMMUTE PYYKY, HXXMUTE Ha PY4KY, YTOObI CINOXUTb
KOJACKY.

n P Enyn P E)l(uE H M E : Korga Bbl OTKpbiBaeTe UMK 3aKpbiBaeTe KOJIACKY,

yGGAMTer, YTO Ball pe66HOK n apyrume getm HaxogAaTcs Ha 6e3onacHoOM pacCToAHUMN.
Y6eauTtecb, UTO OHU He KacarTcsl KpeneXxHbIX neTtanen. I'Iepep, TeM KaK CITOXUTb
KOJIACKY, BbiHbTE BCe npeaMeTbl U3 KOP3UHbI.

Kop3uHa (PucyHok 4.1)

B kop3nHe MOXHO NepeBo3nUTb MaKCUMarbHbI rpy3 BECOM 5 K.
Bbl MOXeTe 3aKpenuTb UMK CHATb €e, UCMONb3Ys PEMHU U 3aLLenku B COOTBETCTBUM C LWarom 1 1 2.
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CHsaTue noaywkun cuaeHus (PucyHok 4.2-4.4)
@ HaxmuTe Ha KHOMKY pasbroK1POBKM NaxoBO NPSHKKA U ocnabbTe peMHM 6e30MacHOCTH.
@ BLiHbTE NOSACHO PEMEHb 13 MPSHKKM.
© OcnabbTe nepeaHune 3aLUenku 1 3NacTUYHbIE NEHTbI NOA CUAEHNEM U C 06erX CTOPOH CUAEHMS.
O BuiTAHNTE NaxoBblii peMeHb 13 NOAYLLKNA CUAEHUS.
@ OcnabbTe 06e anacTUUHbIE NEHTbI, PACTONOXEHHbIE MO CTOPOHAM MOATONIOBHMKA.
@ BbITSHUTE HIKHUE 3NACTUYHbIE NEHTbI U3 OCHOBAHUS CUAEHMS.
@ BbITSHWTE NNEYeBOit U MOSCHON PEMHU N3 OCHOBAHMS CUAEHNS.
@ OtnycTuTe WHanc ynpyron Ha 06emx CTOPoHax NoAyLLIKM U pa3moTaTh (OMH Kpyr) CoeuHeHne
NOASNTOKOTHMK CTOPOH M ANns oTpsaa.
NPUMEYAHWE: YTobbl ycTaHOBUTL CHAEHWE, BbINOMHWTE LWarn B 06paTHOM NocnefoBaTenbHOCTH.

|'| PEHYI'I PE)KHE H M E . Y6eauTtechb, 4To NoAyLIKa CUAEHUA NPaBUNLHO

ycTaHoOBJ1eHa nepea Ucnosfib3oBaHueMm.

PerynupoBka BbicOTbI nne4yeBoro pemMHsi (PucyHok 4.5)
o BbITaHUTE nnevyeson pemMeHb 13 NoAyLKn cnaeHna n OCHoBaHUA CUAEHUA.
g YcTaHoBuTE npaBusibHblie OTBEPCTUA ANA nine4YeBoro peMHA B OCHOBaHUN CUOEHUA.
© YcraHosuTe NnpaBUNbHYIO BbICOTY MMEYEBOro PEMHA 1 NPOTAHUTE ero Yepes COOTBETCTBYIOLLNE
0OTBEPCTNA B NoAyLUKE CMOEHUA.
NMPUMEYAHME: CambIin HXXHUI BLICTYN BCTaBKMU NSIe4€BOro PeMHsl HYXXHO UCNONb30BaTh AN
geTteun B Bo3pacTe A0 6 mecsues.

PeKOMeHAaLWIVI no TeXHU4eCKOMy OGCHY)KMBaHVIIO

* Hwukorga He gaBuTe Ha NGO MEXaHWU3M UNK ABWXKYLLUMECH YaCTw.

* [ns npepoTBpalleHnst 06pa3oBaHUs NECEHN HE XPaHUTE M3AEenne BO BNaXHbIX YCIOBUSIX.

« Bawwwante ngenve ot JOXAOs, CHera n AnUTenbHOro BO3AEeNCTBUS COMHEYHOro cBeTa.

*  Ouuwante NNacTUKOBbIE U METanNNMYeckne geTanu BRaxHoW Tpsankon. [ns TpyaHOBLIBOAUMbIX
NATEH ncnonb3ynTe pa3baBneHHoe MATKoe ovumLLatoLLee cpeacTBo.

« Ecnu pabota nnu gBmxeHne KONSCKM He ABNSITCA NNaBHbIMW, MOXHO CMa3aTb CMa3kou

ABVXyLMecs getanu. He ncnonb3ynte YpeamepHoe KONmMYecTBO CMa3ku, Tak Kak 3TO MOXET MPUBECTU

K CKOMMEHMIO IPsi3n, YTO, B CBOKO OYepeb, MOXET CTaTb MPUYMHON NONOMKM.

OuuncTKa TKaHM U yxoA 3a Hen
° Bcerp,a BbINONHANTE MHCTPYKUKUN NO yXo4y 3a TKaHbo, NpeCTaBlIEHHbIE HNXE, a TaKxKe
MHCTPYKUMN, NPUKPENTIEHHbIE K Pa3nYHbIM eTandam U3 TKaHW.
* [lonHocTblo BbICYLUNTE OeTanun 13 TKaHn nepeq Ux ncnosib3oBaHneM Uinn XxpaHeHnem.
« CrtupanTte Bpy4Hyto B Tennow Boge (MeHee 30 rpagycos no Lienscuto)

Yka3aHusa no yxoay 3a TKaHbKO

@7 PyyHas ctupka B Tennon soge He cywutb B bapabaHe Zgz He nopeepratb
XUMUYECKON

umncTke
K He ot6enusatb & He yTioxunTb

I'Ipenynpe)l(neHMe: HenpaeunbHoe UCnonb3oBaHMe Kanopa MoXeT GbITb
MCTOYHMKOM puUCKa Ans pe6GeHKa Npyu HeCYacTHOM Cryyae.

¢ He V|C|‘|0ﬂb3y|7|Te nonoXxeHme nuuom Bnepen, eciun 3allesikn He 3aKpbliTbl.

. BbICTyI'I BCTaBKN peMHA O51A NMOJIOXEHUA Bnepen NiMuom

3awenku
MonoxeHue nuuoM Bnepes
Heobxooumo 3akpenuTb 2 3aLlenku (M NeByto, U NPaByto) K YEXITy CUAEHUS.
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IMPORTANTE: Conservare queste istruzioni per successive consultazioni.

AVVERTENZE A\

Leggere con cura questo manuale d'istruzioni e conservarle per consultazioni
successive. La sicurezza del bambino puo venire seriamente compromessa se non
se ne seguono le istruzioni.

Siete responsabili in prima persona della sicurezza del bambino.

Utilizzare sempre il sistema di ritenuta.

* Usare sempre il sistema di controllo.

* Non usare il cuscino di una seduta su cui si trovi una lacerazione. In caso contrario
il cuscino potrebbe non funzionare nel modo previsto oppure il bambino potrebbe
ingoiare il materiale interno.

* Prima dell’uso assicurarsi che tutte le chiusure siano saldamente fissate. Se cio
non avvenisse si potrebbero verificare incidenti o danni al passeggino.

* Per evitare il rischio di incidenti far sempre utilizzare al bambino la cintura di
sicurezza.

* Adeguare la cintura di sicurezza al bambino.

* Non far incrociare le cinture per le spalle mentre le si fissa alla plastica dell'inserto.
In caso contrario potrebbero esercitare una pressione eccessiva sul collo del
bambino.

* Allentare le cinture per le spalle prima di abbassare I'angolazione del sedile su cui
sia seduto un bambino.

* Regolare la lunghezza della cintura di sicurezza dopo aver cambiato I'angolazione
del sedile.

» Applicare sempre il freno di stazionamento durante le soste.

* Tenere tutti gli accessori di piccole dimensioni lontano dai bambini perché ci si
potrebbero soffocare.

* Per evitare il rischio di soffocamento tenere sempre le buste di plastica lontano
dalla portata dei bambini.

* Questo prodotto non é adatto alla corsa o al pattinaggio.

* Prima di ogni utilizzo controllare il corpo del passeggino e/o che le sedute siano
installate correttamente e bloccate in modo sicuro.

* |l sovraccarico, una chiusura scorretta e un uso non consentito degli accessori
possono danneggiare o rompere il passeggino.

* Pulire il passeggino e controllarlo con regolarita.

* Non permettere ai bambini di giocare con questo prodotto.

* Questo passeggino é stato progettato in conformita all'EN1888: 2012.

* Prima dell’'uso assicurarsi che tutti gli strumenti di blocco siano inseriti.

* Mentre si apre o si chiude il prodotto assicurarsi che il bambino si trovi a debita
distanza per evitare lesioni.

* Non permettere al bambino di giocare col prodotto.
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IMPORTANTE: Conservare queste istruzioni per successive consultazioni.

AVVERTENZE A\

¢ Un uso non appropriato puo provocare severe lesioni o addirittura la morte.

* Assicurarsi che il blocco di apertura-chiusura sia fisso prima dell'uso per evitare
che il passeggino si chiuda improvvisamente durante I'uso.

* Non usare il passeggino su discese ripide, su scale, scale mobili, su strade
sconnesse, sulla spiaggia, sul fango, ecc.

* Non sollevare e trasportare il passeggino su cui sia seduto un bambino, perché si
potrebbe chiudere improvvisamente e non usare la protezione anteriore ecc. per
sollevarlo.

Se il passeggino si muovesse o se si staccasse la protezione anteriore in questa
fase il passeggino potrebbe cadere.

°In caso di danni o di eventuali problemi durante I'uso, interrompere
immediatamente I'utilizzo.

e Caduta o scivolamento possono provocare serie lesioni. Usare sempre le cinture di
sicurezza (inguinale, per la vita e per le spalle).

* Anche se le cinture di sicurezza sono in uso controllare sempre il bambino per
evitare che un suo movimento improvviso ne possa provocare la caduta.

* Non permettere al bambino di stare in piedi nel passeggino, puo essere pericoloso.

* Non lasciare mai il bambino da solo.

* Non appoggiarsi e non mettere pesi sulle maniglie.

* Non mettere né appendere oggetti alla tendina parasole o alla maniglia perché
potrebbero far rovesciare il passeggino.

* Non appendere pacchi o accessori (a parte quelli che si trovano nell'imballo) al
passeggino. In caso contrario questo potrebbe venire danneggiato.

* Non portare mai pia di un bambino alla volta. Non permettere al bambino di
sistemarsi in zone diverse dalla seduta.

* Un peso eccessivo puod provocare instabilita. (Carico massimo: Dalla nascita a ~
15kg, EN1888. massimo carico del cestello: 5kg.)

* Non collegare accessori al corpo principale mentre si trasporta un bambino, per
evitare possibili incidenti o danni al passeggino stesso.

* Anche a freno inserito il passeggino si potrebbe muovere improvvisamente o si
potrebbe ribaltare.

* Non lasciare il passeggino sul ciglio della strada anche se non lo si sta usando.

* Non toccare la leva di chiusura se non mentre si sta chiudendo il passeggino.

* Non fidarsi eccessivamente dei freni anche quando il passeggino é parcheggiato vuoto.

* Anche con entrambi i freni inseriti stare sempre vicino al passeggino mentre si
trasporta un bambino. Assicurarsi di inserire entrambi i freni per evitare il
movimento improvviso o il ribaltamento.

* Quando il bambino & seduto nel passeggino usare sempre la cintura di sicurezza.
La protezione anteriore non ha lo scopo di evitare che il bambino si alzi.

* Non permettere al bambino di toccare la protezione anteriore. Il farlo potrebbe farlo

cadere dal passeggino. @
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PRECAUZIONI A\

Un uso improprio puo provocare lesioni o danneggiare il prodotto.

Non usare il passeggino per scopi diversi dal far sedere un bambino. Non
adeguarsi a queste indicazioni puo danneggiare il prodotto.

Non lasciare mai il bambino in un passeggino senza cuscino per la seduta. Le mani
o i piedi del bambino potrebbero incastrarsi nella struttura.

Non permettere ai bambini di utilizzare il passeggino per evitare incidenti.

Durante I'apertura o la chiusura o la regolazione dell'angolatura del passeggino
fare attenzione alle persone circostanti per evitare di pizzicar loro le dita.

Non tirare, torcere o premere con forza la protezione anteriore. Farlo potrebbe
danneggiare il passeggino.

Assicurarsi che le cinture di sicurezza siano fissate dopo aver fatto sedere il
bambino. Controllare che le cinture di sicurezza siano fissate correttamente. In
caso contrario il bambino potrebbe cadere dal passeggino.

Prestare particolare attenzione che le mani del bambino non vengano pizzicate
mentre si cambia la direzione della maniglia.

Non sistemare su un sedile in posizione verticale un bambino che non sia in grado
di stare eretto da solo, in questo caso usare il sedile con la massima inclinatura.
Sollevare leggermente lo schienale se il sedile & troppo piccolo quando
completamente inclinato. In ogni caso quando si usa il sedile in questo modo il
bambino deve essere in grado si stare seduto diritto da solo.

Non usare la posizione con la massima inclinazione se la testa del bambino toccaiil
poggiatesta.

Per evitare di danneggiare il passeggino non permettere ad un adulto di sedervisi e
non aggiungervi carichi.

Quando si spinge il passeggino, camminare lentamente per evitare che si rovesci o
di danneggiare le ruote orientabili.

Non mettere nel cestello un peso superiore a 5 kg. per evitare danni.

Quando si spinge il passeggino fare attenzione a buche o rotaie sul terreno per
evitare che le ruote anteriori vi si incastrino con il rischio che il passeggino si
rovesci.

Non usare il passeggino nella neve, quando c'é troppo vento o se la strada é
bagnata per evitare che scivoli.

Non usare quando ci sono lampi per evitare fulmini.

Evitare un uso continuato all'aperto soprattutto durante il giorno in estate.

Evitare di riporre in zone con alte temperature, vicino a fonti di calore o all'interno
di una macchina. L'esposizione ad alte temperature pué danneggiare o deformare
il passeggino.

Non rimodellare o ricostruire il passeggino per conto vostro.

Controllare con regolarita che viti, dadi e bulloni siano ben stretti.

Non usare il passeggino su mezzi di trasporto pubblici.
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PRECAUZIONI A\

* La leva delle ruote va assicurata dal lato in cui si trova la persona che spinge il
passeggino. Una leva assicurata in posizione scorretta puo intralciare la manovra
o danneggiare il prodotto.

* Sollevare le ruote anteriori quando si devono superare ostacoli ecc. superiori a 3
cm di altezza. Non spingere le ruote anteriori direttamente contro I'ostacolo perché
potrebbero venire danneggiate.

» Sollevare le ruote anteriori e prestare particolare attenzione alle fessure, o agli
affossamenti mentre si sttraversano le rotaie.

* Non utilizzare continuativamente per lunghi periodi.

Un uso continuato per un periodo di tempo prolungato pué stancare il bambino.
Non usare continuativamente per piu di 2 ore con il bimbo seduto sul sedile
reclinato e 1 ora sul sedile in posizione verticale.

* Per l'utilizzo in treno
Questo prodotto non é stato progettato per essere usato sui treni. Se si decide di
utilizzarlo comunque a proprio rischio e pericolo, usare i freni di stazionamento per
tenere il passeggino fermo in caso di frenate o di svolte improvvise. In caso
contrario il passeggino puo cadere.

* Aprire il passeggino quando c'é spazio a sufficienza per evitare di pizzicare le dita
del bambino.

* Non premere la leva di chiusura mentre si solleva il passeggino per evitare di danneggiario.

» Utilizzare il blocco di sicurezza dopo aver chiuso il passeggino.

* Assicurarsi di rilasciare il blocco prima di aprire il passeggino, non farlo puo
provocare danni.

* Non usare la forza per piegare il passeggino in caso si inceppi per evitare di
danneggiarlo. Riaprire il passeggino, controllarlo e riprovare.

* Assicurarsi che il cestello sia vuoto prima di chiudere il passeggino.

* Assicurarsi che la tendina parasole sia completamente piegata prima di chiudere il
passeggino per evitare di danneggiarlo.

» Girare le ruote verso l'interno e bloccarle prima di chiudere il passeggino. Una
posizione scorretta puo far sbilanciare il passeggino dopo che é stato chiuso.

* Fare attenzione a non pizzicare le mani o i piedi del bambino mentre si gira la maniglia.

* Controllare la posizione del bambino dal davanti prima di invertire la posizione
della maniglia.

* Non invertire la posizione della maniglia mentre si sta spingendo il passeggino.

* Non toccare il blocco della maniglia mentre si chiude o si apre il passeggino. In
caso contrario lo si potrebbe danneggiare.

* Anche se é vuoto inserire sempre i freni, in caso contrario il passeggino si potrebbe
muovere all'improvviso.

* Se le ruote vengono assicurate in una posizione scorretta possono impedire il

movimento lineare del passeggino. Assicurarsi che si trovino in posizione corretta.

* Non appoggiare a terra il passeggino e non mettere oggetti nella tendina parasole
per evitare che si deformi.
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PRECAUZIONI A\

Non spingere il passeggino tenendolo per la protezione anteriore aperta.

Non esercitare eccessiva pressione sulla protezione anteriore per evitare danni.

Il foro d'inserimento utilizzato nella base del sedile dovrebbe corrispondere a
quello del cuscino. (es. il foro superiore della base del sedile deve corrispondere al
foro superiore del cuscino). In caso contrario la cintura di sicurezza ad altezza
spalla non sara sufficientemente lunga per avvolgere il bambino.

La plastica degli inserti non fissata correttamente si puo staccare per errore
durante l'uso.

Prima dell’'uso assicurarsi che la plastica degli inserti sia saldamente fissata.

E estremamente pericoloso regolare I'angolazione del sedile mentre si spinge il
passeggino. Prima di eseguire questa operazione fermare il passeggino.

Non cambiare I'angolazione del sedile all'improvviso mentre vi & seduto un
bambino.

Se vi si trova seduto un bambini tenere il poggiatesta con una mano mentre si
abbassa I'angolazione del sedile.

Non mettere oggetti troppo acuminati o troppo grossi nel cestello perché lo
potrebbero danneggiare.

Usare solo detersivi neutri per pulire il corpo del passeggino.

Assicurarsi che non rimanga olio o lubrificante sulla protezione anteriore o sul
bracciolo perché il bambino li potrebbe leccare.

| freni di stazionamento vanno inseriti quando si sistema o si toglie il bambino.



ISTRUZIONI RELATIVE ALLA SICUREZZA

Usare Combi Well Comfort per un solo bambino alla volta.

* |l passeggino e adatto a bambini di eta compresa tra 1 mese e 15 kg di peso (circa
3 anni)

* Durante le operazioni di apertura e chiusura o di regolazione del passeggino tenere
il bambino e le dita/mani lontano dalle parti che si muovono/chiudono.

* Quando il bambino si trova seduto o coricato nel passeggino non sollevarlo e non
usarlo su scale mobili, o sulle scale.

* L'utente deve provvedere a una regolare manutenzione del passeggino.

* Prima di ogni utilizzo controllare che il prodotto e ogni sua parte non sia stata
danneggiata durante il trasporto.

* Se si individua un danno non usare il prodotto e tenerlo lontano dalla portata dei
bambini.

* Non lasciare mai il passeggino vicino a scale o scalini.

* Usare solo su superfici piane, relativamente lisce e non scivolose.

* Usare solo accessori originali e parti approvate dal produttore. Non apportare
modifiche al prodotto. Per ulteriori informazioni fare riferimento alla garanzia.
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Elenco delle parti

1. Maniglia 10. Barra di supporto per le 18. Plastica per inserimento nella

2. Copertura protezione anteriore gambe cintura altezza spalle

3. Finestrino superiore 11. Poggiapiedi 19. Cintura di sicurezza per la vita

4. Poggiatesta 12. Freno di stazionamento 20. Plastica per inserimento nella

5. Cuscino seduta 13. Cestello cintura altezza vita

6. Pulsanti protezione anteriore  14. Blocco di sicurezza 21. Cintura inguinale

7. Blocco apertura/chiusura 15. Leva di chiusura 22. Fibbia inguinale

8. Blocco maniglia 16. Cintura spalle 23. Fibbia inclinazione sedile

9. Protezione anteriore 17. Foro di ingresso della cintura  24. Cavo inclinazione sedile
altezza spalle 25. Bracciolo

Chiusura/apertura (figura 1.1)
@ Far scorrere il blocco di sicurezza nella direzione indicata e tenerlo in posizione, simultaneamente
afferrare e tirare I'apposita leva verso l'alto.
@ Sollevare leggermente il passeggino e aprirlo.

Bloccare le ruote orientabili (figura 1.2)
@ Premere i blocchi d'orientamento verso il basso per permettere alle ruote di girare liberamente.
@ Sollevare il blocco di orientamento con la mano per fissarne la direzione.

Freni di stazionamento (Figura 1.3)
a. Fermare il passeggino premendo i freni delle ruote posteriori verso il basso.
b. Sollevare e rilasciare il freno, reimpostare la direzione delle ruote.
NOTA : Controllare che i freni siano in funzione cercando di spingere delicatamente il passeg-
gino.
Quando a freno della ruota anteriore & completamente inserito, I'etichetta verde verra visto
dall'alto.

ATTENZION E: Quando si lascia il passeggino utilizzare sempre i freni di

stazionamento.

Usare la barra di supporto delle gambe (Figura 1.4)
@ Estrarre la barra di supporto per le gambe posizionata sotto il cuscino della seduta.
@ Fissare le chiusure della barra alla parte che si trova sotto il cuscino del sedile.

Protezione anteriore (Figura 1.5)
@ Per aprire la protezione anteriore premere e tenere premuti entrambi i pulsanti.
@ Staccare la protezione anteriore.

(Figura 1.6)
Collegare la protezione anteriore facendola scorrere sotto il punto di collegamento.

Tendina parasole (Figura 2.1)
Srotolarla dalla parte posteriore. Fissare la fibbia sulla tendina.

(Figura 2. 2)
Tendina completamente aperta: Rilasciare la fibbia della tendina e tirare quest'ultima in avanti per
regolare le dimensioni.
Per aumentare le dimensioni rilasciare la fibbia della tendina.
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Finestrina superiore (Figura 2.3)
@ Aprire la finestrina superiore rilasciando gli automatici.
@ Fissare gli automatici per chiudere la finestra superiore.

Imbracatura di sicurezza (Figura 2.4)
a. Le fibbie per le spalle e la vita si sovrappongono e si fissano alla fibbia per I'inguine.
b. Premere il pulsante della fibbia inguinale per rilasciare I'imbracatura.
NOTA: Quando si cambia l'inclinazione del sedile controllare sempre I'imbracatura per assicurarsi
che sia ancora in posizione ideale.

ATTENZIONE: usare sempre il sistema di controllo.

Regolare la cintura per la vita (Figura 2.5)
Tirare la cintura seguendo la direzione illustrata per regolarne la lunghezza.
NOTA: Lasciare sempre almeno 3 cm all'estremita della cintura.
NOTA: Per rilasciare I'imbracatura eseguire i passaggi in senso inverso.
| passaggi per regolare le cinture spalle e vita sono gli stessi.
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Non é possibile regolare la cintura inguinale (Figura 2.6)
NOTA: Usare sempre la cintura inguinale in concomitanza con cintura spalle e vita e assicurarsi
che tutte siano regolate correttamente.

Regolare lo schienale (figura 3.1)
Tirare I'anello d'inclinazione verso il basso per inclinare il sedile sull'angolazione desiderata.

(Figura 3.2)
Tirare i cavi d'inclinazione come illustrato per sollevare lo schienale.
NOTA: Puo essere difficoltoso sollevare lo schienale mentre un bambino vi si appoggia.

Rovesciare la maniglia (Figura 3.1)
Sollevare e rilasciare i blocchi della maniglia per cambiarne la direzione fino a che i blocchi sono fissi in
posizione.

Staccare la tendina parasole (Figura 3.4)
Sollevare la clip della tendina e farla scorrere come illustrato.

Attaccare la tendina parasole (Figura 3.5)
Fare scorrere le clip di collegamento della tendina sui punti di fissaggio della struttura (uno su ogni lato).

Chiudere il passeggino (Figura 3.6)
@ Far scorrere e rilasciare il blocco di sicurezza come illustrato.
@ Tenere I'apposita leva e sollevare leggermente la maniglia, premere la stessa verso il basso per
chiudere il passeggino.

ATTE NZION E: Durante le operazioni di apertura e chiusura del passeggino
assicurarsi che il bambino ed eventuali altri bambini si trovino a distanza di sicurezza.
Assicurarsi che non si trovino a contatto con alcuna sua parte. Rimuovere tutti gli
oggetto dal cestello prima di chiudere il passeggino.

Cestello (Figura 4.1)

Il cestello pud sopportare un peso massimo di 5 kg.
Si puo attaccare e staccare a piacere utilizzando le cinghie e gli automatici seguendo i passaggi 1 e 2.
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Rimuovere il cuscino del sedile (Figure 4.2-4.4)
@ Premere il pulsante della fibbia inguinale e rilasciare I'imbracatura.
@ Rilasciare le cinture altezza vita dalla fibbia.
© Rilasciare gli automatici anteriori e le bande elastiche sotto la seduta, e su entrambi i suoi lati.
O Estrarre la cintura inguinale dal cuscino della seduta.
O Rilasciare entrambe le bande elastiche dai lati dello schienale.
O Rilasciare le bande elastiche inferiori dalla seduta.
@ Estrarre le cinture altezza spalle e vita dal cuscino della seduta.
@ Rilasciare i scatti di elastici su entrambi i lati cuscino e rilassarsi (un cerchio) di collegamento
per il distacco degli bracciolo.
NOTA: Per montare la seduta eseguire i passaggi in senso inverso.

ATTENZIONE Prima dell'uso assicurarsi che il cuscino della seduta sia stato
fissato correttamente.

Regolare I'altezza dell'imbracatura delle spalle (Figura 4.5)

@ Estrarre I'imbracatura delle spalle dal cuscino della seduta e dalla base del sedile.

@ Sistemare le fessure dell'imbracatura delle spalle correttamente attraverso la base della
seduta.

© Sistemare 'altezza dell'imbracatura delle spalle correttamente facendola passare dalle
apposite fessure del cuscino della seduta.

NOTA: La fessura inferiore dell'imbracatura delle spalle va usata per bambini di eta

inferiore a 6 mesi.

Suggerimenti per la manutenzione

* Non esercitare mai forza su alcun meccanismo o parte in movimento.

» Per evitare la formazione di muffa non riporre il prodotto in ambienti bagnati o umidi.

» Proteggere il prodotto dalla pioggia, dalla neve e da esposizione prolungata alla luce del sole.

« Pulire le parti metalliche e di plastica con un panno bagnato. Per macchie resistenti usare un
detersivo neutro diluito in acqua.

+ Se il funziomento o il movimento del passeggino non € scorrevole lubrificare le parti che si
muovono. Non applicare una quantita eccessiva di lubrificante perché puo gocciolare o
formare sporco che pud causare il malfunzionamento.

Pulizia e manutenzione del tessuto
» Seguire sempre le istruzioni per il lavaggio elencate di seguito oltre a quelle attaccate alle
varie parti di tessuto.
» Asciugare completamente il tessuto prima di riutilizzarlo o di riporlo.
» Lavare a mano in acqua tiepida (sotto 30 gradi centigradi)

Linee guida per la cura dei tessuti

\@ Lavare a mano in acqua tiepida Non asciugare nell'asciugatrice @Non lavare a secco

K Non candeggiare & Non stirare

Attenzione: un utilizzo scorretto della tendina puo essere un pericolo per il
bambino in caso di incidente.

» Non usare in posizione rivolta in avanti se gli automatici non sono fissati.

» Foro di inserimento della cintura per posizione rivolta in avanti

Automatici
Posizione rivolta in avanti
| 2 automatici (sia destro che sinistro) VANNO fissati alla copertura del sedile.
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